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a kényszeregyezségi bead- hajtás kérdését, annál bizto- i hogy törekvéseinket megért- 
vány elkészítése és aláirasa, sabb, hogy jó üzlet lesz a | se, támogassa az a Nyugat, 
mint azoknak a hitelezőknek, mar veszteség ek elkönyvelt - amelynek előretolt bástyái — 
akik .elveszítik pénzük egy ! tranzakcióból. Ha például a vagyunk, 
részét Hiszen a kereskedő transzferalap pénzéből uj len- Törhetetlen bizalommal és 
és a többi bajbajutott adós, j dületet kap, friss vérhez jut csorbítatlan energiával készü- 
akár mezőgazda, akár gyá- a magyar gazdasági élet, — lünk fel a régi harc rnoder- 
ros, akár pedig magánember, nem a mi vállalkozóinkon és nizált formájára, nem tettünk 
nemcsak pénzt veszített a — Ja magyar munkás kötelesség- le arról a reményről, hogy uj

tudásán fog múlni, hogy vég- piacok ismerjék meg a ma- 
leg eloszoljék fejünk felől a gyár föld kiváló termékeit, a 
gazdasági válság sürü, min- magyar ipar versenyképes 
denre ránehezedő köde. gyártmányait, a magyar mun-

Nem sandítunk Kelet felé, ka speciális eredményeit. So- 
ahol háborús bonyodalmak, haséin volt még hét bő esz­
vagy világfelforgató ötéves tendőnk, de ennek reményé- 
tervek eredményétől remélik ben mégis vállaljuk a hét in- 
a gazdaság, erők kiegyensu- séges évet. Nemcsak hirdet- 
lyozását, a fogyasztás és tér- jük, de keservesen be istart- 
melés mérlegének helyrebil- juk, hogy nem kerülhet elő- 
lenését. Ha Nyugatért szén- nyösebb helyzetbe a belföldi 
vedtünk véres háborúkat és hitelező a külföldinél, ámde a 
küzdelmes békeesztendőket, hitelezőnek is be kell látni 
földrajzi fekvésünknél és tör- legalább annyit, hogy négy 
ténelmi elhivatottságunknál aranykoronát nem lehet e- 
fogva továbbra is ezt a sze- gyenlően elosztani nyolc o- 
repet akarjuk betölteni a né- lyan hitelező között, akiknek 
pék konszernjében. Annyit mindegyike legalább egy 
tehát joggal elvárhatunk, — ranykoronát akar kapui.

Oszlik a köd
London felől. Ezt hisszük és 
tálán joggal hihetjük is Te- 
leszky János tárgyalásaival 
kapcsolatban. A józanul gon­
dolkozó ember pillanatra sem 
hiheti, hogy Magyarország, 
mint adós, Cézárként dirigál­
na — mint egy elfogult an­
gol lap írja. A közvélemény 
és a helyzet megítélésére hi­
vatott szakemberek tisztában 
vannak vele : mi mindenkor 
megtettük s ezután meg fog­
juk tenni kötelességünket, sőt 
idehaza sokan éppen azt ál­
lítják, hogy tulmesszire men­
tünk a kötelezettségek viselé­
se és az áldozatok vállalása

gazdasági viszonyok rosszra 
fordulása következtében, ha­
nem elsirathatja egyúttal év 
tizedes becsületes munkájá­
nak minden eredményét és 
legfeljebb egy esélye van, — 
koldusszegényen, öreg fejjel 
elölről kezdheti az életet, új­
ból nekiindulhat a bizonyta­
lanságnak a kettétört pálya 
romjain.

térén. A fizetési morálra, az adós 1
Kár lenne azonban most e- kötelességeire bennünket — 

zekről a kérdésekrőlvitatkoz- senki se oktasson ki. Néhány 
ni és rekriminálni, amikor évszázadon keresztül éppen 
remény van rá, hogy Telesz- elégszer bebizonyítottuk, hogy 
Ky János brilliáns elokvenci- saját érdekeinken túl is tel- 
ával és a számok megdönt- jesiteni akarunk minden irás- 
hetetlenségével 2tud érvényt bán és nem Írásban vállalt 
szerezni a magyar álláspont- kötelességet. Teleszky János 
nak. A Seilokok kora lejárt most is a kötelesség teljesi- 
De hiába is próbálnánk font lésének lehetőségeiről és mó­
kusokat kivágni a magyar — dotatairól tanácskozik. A hi- 
gazdasági élet testéből. Ezzel telező érdekében törekszik 
csak gyökereiben támadnánk arra, hogy összhangba hozza 
meg a fát, amely feltétlenül a teherviselést a lehetőséggel, 
egészséges és előbb-utóbb bi- A reális üzletember minden 
zonyára megtenni a hitelezők elővigyázatossága mellett sok- 
kamatgyümölcsét is. szór rossz üzleteket is köt.

Nálunk valamikor azt hit- Ilyenkor azonban nem füthe- 
ték, hogy kényszeregyezség ti bosszúvágy, neki isszámol- 
után gazdagabb lesz az adós, nia kell az adott viszonyok- 
mint valaha volt. Ma már — kai, menti, ami menthető. Mi­
mindenki világosan látja, hogy 1 nél hosszabb időt adnak a 
a becsületes, tisztességes ke- { kötelességek teljesítésére, mi- 
reskedőnek sokkal kínosabb j nél belátóbban kezelik a be-

a-

Egy angol világlap évi szemléje külön 
fejezetben foglalkozik Magyarország 

közgazdasági helyzetével
Walko és Korányi bizalomnak és tekintélynek örvend

a külföldön
rökkel és a főbb hitelezőkkel s az 
összes tényezők egyetértettek ab­
ban, hogy a moratórium elkerülhe­
tetlen s a legjobb lesz bátran szem­
benézni a tényekkel és megmente­
ni a még meglevő nemzeti erőfor­
rásokat.

A Times rendes évi pénzügyi és 
közgazdasági szemléje Magyaror­
szággal külön fejezetben foglalko­
zik, melynek főtárgyai a morató- 
riumrendeletek. A cikk megállapít­
ja, hogy a moratórium kihirdetése 
előtt a magyar kormány megbeszél­
te a helyzetet a népszövetségi kö- A legerélyesebb eljárásra volt

Szerkesztőség és kiailoimatal 
Kossuth-utca IV szaru 

Telefonszám 93
V. évfolyam, ä6 szán;

előfizetési díj
(így hóra 1*50, vidékre 21'
Negyedévre t'r>0 pengi-
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Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
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kikerülte az aligazgató urat s egy 
félesztendeig nem jelentkezett elő­
legért. De a szegénység rossz ta­
nácsadó s egy szép napon Roz- 
gonyi újra beállított, mintha sem­
mi se történt volna.

— Müller természetesen úgy 
tett, mint, aki mindent elfelejtett. 
És viszonyuk, annyira megjavult, 
hogy Rozgonyi, mikor kisleánya 
született, az aligazgató urat invi­
tálta meg keresztapának.

— Hogy fogják hívni a ki­
csinyt ? — kérdezte Müller kissé 
zavartan.

— Cicellének — felelte Rozgo­
nyi.

— No neve már van — szólt 
magában Müller.

S hogy legyen még valamije, 
vásárolt neki egy garnitúra ezüst 

tehette $ evőeszközt. Atán nem igen fog-

— Van legalább valamije a
folytatta

toltak — egész kaszinó támadt 
körülötte s noha igen tiszteletlen 
verseket csinált a 
senki se tudott rá haragudni.

Ezen a napon mégis meghara­
gudott rá a Jfrivolságáért, amely- 
lyel házasságát jelentette. 5 nem 
állhatta meg, hogy meg ne je-

Rozgonyi Cicelle
Irta: A. Z.

menyasszonyának 
Müller az indiskréciót.

— Van egy szoknyája — fe­
lel cinikusan Rozgonyi — talán 
kettő is, nem kérdeztem.

Müller azt képzelte, hogy a 
jótanács soha se árt s egy kicsit 
tovább ment, mint kellett volna.

— Nincs sajátosabb, mintha az 
embert valami — hogy is mond­
jam ? valami hiba kényszeríti a 
házasságra. Még ebben az eset­
ben is azt vélném . . .

feljebbvalóiról,
II.

Akkortájt előlegkéréskor, állan­
dóan a vidor hangnemet használ­
ta. A hierarhiai távolság abban 
az időben még nem volt köztük 
olyan jelentékeny. Müller ugyan 
már egyik vezetője volt az inté­
zetnek, de csak rövid idő óta s 
a friss rangot azok a tisztviselők 
akik vele egy időben kerültek a 
bankhoz, még nem respektálták 
eléggé. Azonkívül Rozgonyinak 
több volt szabad, mint másnak. 
Rozgonyival reggelenkint egy kis 
vidámság lopózott a banképület­
be s ezt mindenki megbecsülte. 
Ahol megjelent 
szükség volt rá, akár nem,
Jenütt ott volt, ahol pihenőt tar-

gvezze :
— Kedves Rozgonyi ur, 

kein semmi jogom beleszólni az 
ön magánügyeibe. De bocsássa 
meg ezt az őszinteséget, az ön 
viszonyai (között megházasodni:

könnyel-

ne*

Rozgonyi felfortyant:
| Olló aligazgató ur ! — vá­

gott közbe — ez talán sok lesz 
a jóakaratból, ön megtagadhatja 
a kérésemet, de a többit szívesked­
jék rámhizni.

E miatt egy kis harag támadt 
közöttük. Rozgonyi, ha

meggondolatlanság, 
ni ü ség.

— ti ja aligazgató ur, — 
lelte Rozgonyi — szegény ördö­
gök között ez már Így szokott 
történni. Az. embernek elmegy az 

nem gondol semmire, s egy

fe-

pedig akár 
min- í esze,

bajból kettőt csinál.
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él 5 tartás és szorgalom kell hozzá, 
..... , , meg hogy tudjunk uralkodni a
ladjanak a kellő pillanatban meg vágyainkon és szenvedelmeinken, 
legyen a betevőíalatja. Hja, ki-ki A kocsi megállóit. Pelsietett a 1 
kovácsa szetencséjének, avagy lépcsőn s bement a kis beteghez, 
balsorsának. Nem volt oka nyugtalankodni :

Persze o egy kicsit másképpen angyalkája már érdeklődve nézte 
csinálta a dolgát, mint Rozgonyi. képeskönyveit. A legagmidainn- 
Mindenekelőtt csak akkor alapi- sabb szemnek is me« kellett 
tott családot, mikor jövőjét már győződnie, hogy túl van" minden 
biztosítottnak látta. Várt negyven- veszedelmen, hogy sokkal jobban 
két esztendős koráig, de nem há- van, mint tegnap és jobban mint 
zasodott meg csak úgy bolond- ma reggel
jába. elől,!) megszerezte a jólétet Az orvos épp akkor búcsúzott 
s csak azután látottt hozzá, hogy a kis betegtől, 
legyenek, akikkel keresményét — Semmi bajunk, semmi ba- I
megossza. Akkor is magához való junk — iparkodott megnyugtatni i 
komoly leányt vett el. akinek az aggódó családfőt. Túlvagyunk 
volt egy kis vagyonkája s akinek mindenen, rendben vagyunk pav * 
a hozománya már könnyűvé tette hét múlva felkelhet s két' hét l 
százezrek megszerzését. Vágyó- múlva, ha szép idő lesz a mama í 
nossa lenni, rajtunk áll ; csak ki- megindul vele délre. Mindenesetre !

jI-
jar a

többet a keresztlányá-

Falán sohase gondolt ennyit a 
Rozgonyi családra — nem 
élt rá — mint most ahogy ha- 
zakocsizott a beteg kisleányához.

— Milyen elfecsérelt élet — 
tűnődött, mialatt képzeletében újra 
szemügyre vette Rozgonyit, eszé­
be jutott, hogy Rozgonyi már ki­
nevezett tisztviselő volt, mikor ő 
a bankhoz került, 
szobára, ahol bemutatták neki. És 
ime Rozgonyi ma is a legalján 
áll a hivatalos ranglétrának,

igen

emlékezett a

míg
ot szorgalma, igyekezete, buzgó- 
sága a bank élére emelte. Mind 
a ketten pénztelen fickók voltak, 
mikor a bank szolgálatába léptek, 
de inig ő ma elöke.ő férfiú s csi­
nos vagyon ura, ez a nyomorult 
«mber most is csak az általános 1

az év végéig uum volt szükség a j mellett lebonyolított ruha-akció, 
pengő és az arany pengő közti a amelynek kér lében egyrészt a 
r íny megallapitasára s Mag várói- népjóléti és munkaügyi miniszter 
szag kitartott az aranystandard mel által kiutalt ruházati cikkek osztat- 
ie t. tak ki, részben a szegedi rendőr-

kerületi főkapitányság raktárából 
sik* rü.t nagyobb mennyiségű kise­
lejtezett ruházati cikkeket megsze­
rezni és azokat a szegénysorsu ipa­
rosok által megjavítva és átalakít­
va a munkások között kiosztani. A 
minisztérium által kiutalt ruhane- 

- mű kből 7U drt). gyer.nekruhát, 100 
pár gyermekeiből, 210 pár bakkan- 
Csot es 200 méter ruhaszövetet osz­
tottak ki, inig a kiselejtezett rendőr­
ségi ruhaanyagból 44 drb. köppenyt, 
500 drb zubonyt, 500 drb. nadrá­
got, 550 pár cipőt és 500 pár csiz­
ma került kiosztás alá.

A népjóléti és munkaügyi mi­
nisztérium az inségakciók menetét 
és az e körül tett intézkedéseket 
kiküldöttek utján is el.enőrizteti s 

i e célból a múlt hónapban nálunk 
is ejárt egy miniszteri bizottság, 
amely behatóan megvizsgálta az 
itteni helyzetet és a közigazgatási 
hatóságok eljárását és azt kisebb 
észrevételektől eltekintve általában 
kielégítőnek találta és elismeréssel 
nyilatkozott arról, hogy itt ebben 
vármegyében az inségakció ügye 
vármegye vezetősége részéről a 
legnagyobb körültekintéssel és gon­
dossággal intéztetik.

— Bejelentem, hogy a belügymi­
niszter ur egyes vár megyebeli köz­
ségek határainak ^kerekítésére és 
bizonyos területek átcsatolására 
natkozó törvényhatósági bizottsági 
éR kisgyülési határozatokat jóvá­
hagyta és a szóbanforgó területek 
átcsatolását elrendelte. Ezen döntés 
alapján Sövényháza község terüle­
téből Tápé községhez 707 kát. hold, 
Algyő községhez 10.068 kát. hold, 
Sándoríalva községhez 4595 kút. 
hold, Tömörkény községhez 3220 
kaj hold és CsaDytelek községhez 
2150 kát. bőid, továbbá Szegvár 
község területéből Csany telek köz 
séghez 91 hold csatoltatik. Ezen 
átcsatolások folytán Tápé község 
területe 7334 kát. holdról 8041 
holdra. Algyő község területe 1541 
kát. holdról 11.609 kát. holdra San- 
dorfalva község területe 2231 hold s 
ról 6826 kút. holdra. Tömörkény I 
község területe 5685 kát. holdról

szükség a valuta megvédésére, a 
közgazdasági élet öss/eomlasanak 
e haritasara s a hitelezők egyenlő 
elbánásának biztosítására. A kor­
mány keiségbevouhataiian jószan- 
déka abból is kitűnik, hogy kotr e 
zi az adósokat, hogy tovább fizes 
sék külföldi tartozásaikat, jóllehet 
ezeket mm lehet niosi transteráini. 
Ezt a jó-'/andéko! a külföldi tőzs 
dék is érlékelték, mert a hét és fél 
százalékos magyar népszövetségi 
kölcsön árfolyama négy héttel a 
moratórium kihirdetése után húsz 
százalékkal emelkedett s egyéb ma­
gvar papírok ugyancsak jelentéke­
nyen szilárdulták a moratórium — 
után.

A cikk másrészt attól tart, hogy 
az előző év külkereskedelmének e- 
redmén\ei nem jogosítanak arra a 
reményre, hogy Magyarország 1932 
ben imndeu devizaszükségletét a 
kiviteli feleslegből fizethesse. A — 
szomszéd államok által bevezetett 
behozatali tilalmak hozzájárulnak a 
külkereskedelem megbénításához. 
A cikk dicsérettel emeli ki, hogy

A politikai esemény két illetően 
mega lapítja a cikk, hogy jóllehet 
mimsztereinökség.- uh jepen bírál­
ták gróf Bethlen István pénzügyi 
kormány za-at, Magyarors ag örök { 
Italával i irtózik neki bátor és bölcs 
vezetéséért a bekekö'ést közvetlenül 
követő sötét es súlyos években.

A Karolyi kormány egyik erőssé­
ge Walko külügyininisznr alapos 
pénzügyi és közgazdas gi tudása.

A pénzügyi tárcát igen hazafias 
módon báró Korányi Frigyes vál­
lalta, kinek szakavatott vezetése a- 
latt hajtották végre az 1924 évi — 
népszövetségi rekonstrukciós tervet.
A magyar értékpapírok áremelke­
dése a moratórium után nem cse­
kély részben annak a bizalomnak 
és tekintélynek köszönhető, ame­
lyet báró Korányi úgy otthon, mint 
a külföldön élvez.

A kórházi elbocsátások ügyében 
megindított vizsgálat eredményéről 

a közeljövőben nyilatkozik 
az alispán

Megszervezték az Ínséges szegények Ihzelőszerrel való 
ellátását Is — A közigazgatási bizottság ülése

A zordon időjárásnak tulajdo- meg ínségnek és a nagyobb nélkü- 
nitható, hogy a közigazgatási bi- főzéseknek elejét venni és a nehéz 
zottság tegnapi ülésén csupán helyzetben levő családokat legalább 
csak a helybeli tagok jelentek a minimális szükséglettel ellátni, 
meg. a vidékiek kivétel nélkül A téli hónapok igen súlyos jelen- 
távolinaradtak. «égé az, hogy az elszegényedett és

lerongyolódott munkás osztály a 
ruházati cikkekben J:s igen 
szükséget szenved és úgy a fehér­
neműben, mint a felsőruháknál mu­
tatkozó ;hiány miatt napról-napra 
nehezebb a helyzete és a leszaka- < 
dozolt ruházatot ujja! nem pótol­
hatván. alig tud védekezni a téli 
hideg ellen.

Ugyanaz a helyzet a gyermekek- ' 
nél, akiket igen sokan a melegebb 
ruha hiánya miatt az iskolába sem 
tudnak küldeni s ezen okból emel­
kedik az iskola mulasztások szánja.

A felnőtteknél pedig az ínség 
tett jelentését, amelynek főbb ré- munkák végrehajtásánál okoz b>nn- 
szeit az alábbiakban közöljük, 
közérdekű voltuknál fogva :

A téli Ínség és nyomor enyhítése 
érdekében az elmúlt hónapban is 
mind*n irányban megtétettek az dolgozni, 
intézkedések s általában azt jelent 
hetem, hogy az ínség akciók során
eddig minden helyen sikerült a tö { enyhített a főispán ur irányítása

a
a

vo-

A közigazgatási bizottság ülése 
még a rendesnél is csendesebb 
mederben folyt le, ez pedig ab­
ból származtatható, hogy a szo­
kásos szakjelentéseken kívül az 
alispán a kórházi elbocsátások 
és az inségakció ügyében oly ér- 
re 1 mií felszólalást tett, amely tel­
jes megelégedéssel találkozott és 
vitát egyáltalában nem váltott ki.

A közigazgatási bizottság ülé­
sét ti/, óra után kevéssel nyitotta 
meg dr Farkas Béla főispán. Az 
elnöki megnyitó után az alispán 
olvasta fel az elmúlt hóról készi-

nagv

kát

8905 kát. holdra és CsanvlHek köz 
ség területe 9301 kát. hóidról 11.542 

ina már kát. holdra emelkedik, inig Sövény- 
sokán nem képesek a téli hónapok háza község
alatt is végezhető szükségtuuukákou

akadást a melegebb ruha hiánya, 
mert a munkások közül

területe az eddigi 
55.559 kát. holdról 34.819 kai. hold 
ra. Szegvár község területe pedig > 
az eddigi 14.795 kát. holdról 14.704 í 
kát. holdra csökken. S

A jelentéshez a következőket ) 
fűzte hozzá meg az alispán szó- í

— A melegebb ruha hiánya mi­
att mutatkozó bajokon jelentősen í
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belileg :
Tüzelőanyag akció.

— A nagy hidegre való tekin­
tettel körtáviratot intéztem a köz­
ségi elöljárókhoz, hogy a sze­
génysorsu lakosság tüzelőanyag 
ellátását szervezzék meg és a 
rendelkezésre álló anyagi eszkö­
zökből szerezzenek be tüzelőa­
nyagot, amennyiben fedezet 
állana rendelkezésre, 
esetben ezt a körülményt is je­
lentsék be.

Szentesen külön is történt in­
tézkedés, ugyanis itt még eddig 
a dr Lázár Andor országgyűlési 
képviselő által adományozott szé­
nen kívül még tüzelőanyagot 
osztottak ki. A vármegye már ed­
dig kiosztott 900 kéve

nem
abban az

nem

rozsét,
amely mégis csak valamennyi 
segítségnek számítható.

A körházi elbocsá­
tások.

— Nagy pori vert fel — 
dotta az alispán 
napokban tiz elmebetegnek Bupa- 
pestre szállítása, amely azért tör­
tént. hogy a székesfőváros az 
odavaló illetőségüeket vegye köz­
ségi gondozásba A székesfőva- 

azonban nemhogy nem vette 
át a felszáliitott betegeket, hanem 
a szentesi kórházat feljelentette a 
népjóléti miniszternél, a 
tér most engem hivott fel. hogy 
tegyem vizsgálat tárgyává ezt az 
ügyet és az eredményekről te-

mon-
az elmúlt

ros

minisz-

Tudományos
M0ZGÓSZINHÁZ

Szombaton este H óra­
kor bemutató előadás

Vasárnap, 1932 február
12-én 4, negyed 7 és fél 9 

órakor rendes helyárak mellett 
színre kerül :

Erzsébet
királyné

Rudolf trónörökös 
szerelme — a mayer- 

lingi tragédia

A címszerepben :

LIL DAGOVER
8---- 9K___S

Rflgyogó kisérő 
műsor!

jó lesz az idén is Kairóba vinni ; 
Kairó az élet, a mamának is jót 
fog tenni Kairó. Csak azután ne 
késsenek sokáig, 
sunk nem ilyen filigrán 
szonvkáknak valló.

Mikor kezetszoritott a doktorral 
s leült a leánykája mellé, a kis 
beteg elmondta neki, hogy mi 
történt azóta, hogy a 
ment. Már szinte vidáman be­
szélgetett . . . csak ne nézne ra 
ilyen hosszan . . . Más gyerek nem 
szokott igy nézni, a nagyok néz­
nék csak igy. a szomorú nagvoi, 
akik koronkint igen komoly do­
logra gondolnak.

Egy félóra telhetett igy el, Mül­
ler még vissza akart menni a hi­
vatalába.

Mielőtt lement a lépcsőn, rá­
erőltette magára, hogy teljesen

ez a mi varc- 
kisasz -

hivatalba
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nyugodtan távozik s kiérve a ka- ( nyi gyötrő aggodalom 8—10 év 
pun úgy tett, mint, aki nagyot i alatt ! Néha mar azt hitte, hogy a 
iélek/ik. De hiába biztatgatta ma- \ gyermek szépen összeszedte ma­
gát, nem tudta elűzni aggodal- j gát, egy kis meghűlés s a rette- 
mait. Miért követelik Kairót, olyan \ gés újra kezdődik. Az első esz- 
egyhanguan évről-évre, újra meg tendőkben a Krisztinavárosban bé- 
ujra minden nagyobb baj s min­
den kis meghűlés után ?

Még fülében csengett a gyer­
mek hangja s nem akarta elűzni 
magától, ami a szivét 
foglalta. Mért ne lehetne egy pár 
percig a magáé ? Kiküldötte kocsi­
iát 5 gyalog ment végig a nap­
fényes utcán.

Kairó? Mikor lesz
ennek az örök szorongásnak ? Mi- t is — 
kor erősödik meg kisleánya any-J
nyila, hogy ne kellessen minden j dig fájt a foga. 5 a fogfájós asz- 
pillanatban remegnie az életéért ?> szonyok senkit se tesznek hoi- 
Már esztendők óta tart ez az ál- j doggá. Egyébként jó lélek sze- 
lapot. Majdnem azóta, hogy meg \ gény. akármilyen satnya, 
van. Pici bora óta gyenge, meny- } Oh, ha egyszer mát t rosti-

relt nekik kertet, később, amint a 
■ módja megengedte ezt a fény- 

, űzési, elvitte őket a Riviérára, 
most már esztendők óta Kairó

fejét el- ) van soron. Telik rá. Mindig ott 
tartaná őket. ha rá tudná szánni 
magát, hogy hónapokig, évekig 
ne lássa kicsikéjét.

Ez a gyerek volt mindene, — 
már vége \ egész élete. Szerette a feleségét 

nem kívánhatott jobb asz- 
szonyt — de a feleségének min-

egészségesnek látna a kisleá­
nyát ! ...

Valami felriasztotta álmodozá­
sából.

Ahogy befordult a papnevelő 
utcába, egy zajongó, vidám csa­
patot pillantott meg. Pompázó 
szépségű karcsú leány ment el 
mellette, egy sereg katonatiszttel, 
akiket napernyőjével vezényelt 
„jobbra át!“ Volt ott mindenféle 
fajta tiszt, ulánus, tüzér, huszár. 
A leány nevetett; olyan volt, mint 
maga az élet. Müllernek úgy tet­
szett, hogy ifjúsága beragyogja a 
komor papnevelő utcát.

Egy pillanatra rajtafelejtette a 
szemét. A leány észrevette a te­
kintetet s ráköszönt a szürke

Müller elmosolyodott. Jól kezd 
a kis amazon — szólt magában, 
mig a köszöntést fogadta. — 
Ugylátszik éppen olyan könnyel­
mű, mint az apja.

Ebben a pillanatban — miért ? 
hogyan ? maga sem tudta — újra 
maga előtt látta kisleányát, amint 
hosszasan, szomorúan néz rá, az­
zal a tekintettel, mely mintha 
nagy, nagy messzeségbe látna. 
Valami végtelenül fájdalmas irigy­
ség fogta el s erőt kellett vennie 
magán, hogy fel ne kiáltson :

— Mincs Isten !
A vidám csapat lármázva vo­

nult el a teniplomajtó mellett s a 
nap, ez a hatalmas, sárga legény, 
aki fütyül rá, amit mi érdemnek, 
okosságnak és erénynek neve- 

— Kezét csókolom kereszt- zünk, ránevetett Rozgonyi Cicel-
lére.apám !

Tessék : Rozgonyi Cicelle ! (Vége.)
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gyek jelentést.

— Amikor bejelentem, hogy 
megindítottam a vizsgálatot, jelzem 
azt is, hogy a vizsgálat eredmé­
nyéről a legközelebbi bizottsági vette a 
ülésen részletesen teszem 
jelenté emet és ekkor foganatosít­

ja a közigazgatási bizottság fe­
gyelmi választmánya 
előirt intézkedéseket.

Az alispán szavait
közigazgatási bizottság.

sági ta 'folyamot Lukácsy Imre m. 
kir. gazdasági főtanácsos a gazda 
sági iskolák miniszteri megbízottja 
meglátogatta, a látottak fölött leg 
nagyobb elismerésé: és megelége 
dését f'-jezte ki alulírottnak, mint a 
tanfolyam v vetőjének 

Jelentem végül, hogy a nagymél 
tósagu m kir. Pöld livelésiigyi mi 
nis/,ot ur 4000 drl> Rhode ■«lande

naposcsibe kiosztását vette tervbe. 
A naposcsibék 16 filléres drh.-kénti 
árban március és április hónapok­
ba»,í kerülnek kiosztásra, Egy-egy 
igénylő legfeljebb csak 25 darabot 
kaphat.

A munkás és cselédviszonyok 
normálisak, a/ inségakció lebonyo­
lítása zavartalanul folyik.

törvényben

tudomásul

meg ) minden vita nélkül.

A csongrádmegyei tanítóság nem fog- 
ja túlságosan szigorúan végrehajtani 

az iskolamulasztásokra vonatkozó 
miniszteri rendeletet

% kávésok, vendéglősök és a korcsmirosok a borfo­
gyasztási adó felére való leszállítását vagy a fo­

gy isztó közönségre való közvetlen áthárítását kérik
Viszont azonban a méltányossággal« Is mvg van a maga 

végső hatéra — mondotta a tanfelügyelő
következőket mondott»:

— Ismerni k“tl mind ne« tre az > 
kitt a viszonyokat é- előzményt két, 
amelyek halasa alatt létre jött 
kultuszminiszteri rendelkezés.

A rendeb-t kiadását Kecskemét 
város kérte a minisztertől azért, 
mert ott már indokohUlan mérve­
ket öltött az. iskolamulasztá>. Oly 
s/ülök is elvonták az iskoláiéi gyer­
mekeiket, akiknél ez teljesen indo 
kolatlan volt.

Ezután elmondotta a tanfelügyelő, 
hogy a miniszter rendelkezését oly 
kisérő levétel adta ki az Iskolák 
igazgatóságainak, hogy a tanítóság 
ami nnyiben látja, hogy tényleg a 
ruhátlanság miatt m m járnak a 
gyermekek az iskolába az elmara 
dást ne vegye mulasztásnak és ne 
indítsa meg a kihágást eljárást. 
Viszont azonban a méltányosságnak 
is meg va a maga határa és van 
nak bizonyos esetek, amelyekkel 

választ kért a tanfelügyelőtől, aki a szemben fel kell lépni.

A szentesi ipartestület vendéglős ^ fillér az adó, igy tehát a szentesi 
s/.á od ts és kávés szakosztálya | vendéglősök megélhetése érdedéből 
> uy !«-i jedeimes Írási adott b • a | indokolt vo'na a fogyasztási adók- 
polg.irmestei h z. amelyben rántu- J nak 5t) százalékkal való leszállitá- 
lattak ar a, hogy a mai ü/.ieti bor- \ -h, vagy p alig a fábiánsebestyéni 
árak inár nem t)írj ik el a 19 és mintára a fogyasztóközönségre va- 
íélfiiléres literenkénti borfogyasztá- ló áthárítása 
si adót.

Amint megírtuk az Alföldi Friss 
Újságban, a kultuszminiszter ren­
deletéi adott ki, amelyben hangsú­
lyozta. itogy az iskolamulasztókkal 
szemben szigorúan k* II eljárni és 
minden egyes adott esetben meg 
kell indítani az iskola mulasztók 
szülői ellen a kihagasi eljárást.

A mai közigazgatási bizottsági 
ülésen miután Kiss Károly kormány­
tanácsos beszámolt a vármegye 
tanügyi állapotáról, dr. Csergő Ká­
roly alispán emelkedett szólásra" és 
fi lendítette, hogy a kultuszminiszter 
rendelkezését nem lehet teljes szi­
gorúsággal végrehajtani, mert hi­
szen némelyik szülő azért nem tud­
ja járatni gyermekét az iskolába, 
mert nircs a gyermeknek ruházata 
A rendelet teljes éréilye| való vég 
rehajtása méltánytalan lenne, éppen 
;t szegény családokkal szemben.

Az alisp-'m ezekutál) megnyugtató

A kérelmet — amint értesülünk 
— Cegléden csak 6 fillér, Alberti- — kiadjak véleményes javaslattétel 

irsán — talán ez a legmagasabb az vegeit a főszámvevőnek és az adó­
éi; ész országban amint írjak — 13 iigvi tanácsnoknak.

Ismeretlen tettesek az ablak kifeszité- 
se után elvittek a tanyából mindent, 

ami csak mozgatható volt
Tary Ernő, Rákóczi-téri lakos ma rádió alkatrészeket és egy akkumu- 

délelőtt megjelent a rendőrségen és lálor telepet elvittek, 
feljelentést tett ismeretlen tettesek 
ellen, mivel a Fertő határrész­
ben levő tanyájából egy 8—10 ki­
logrammos satut, fúrógépet, külön- i’ 
féle vágókat, csákányt, szénavágót, mozást.

A panaszos bemondása szerint a 
tettesek a tanya ablakát feszi tették 
ki s azon másztak be az épületbe. 

A rendőrség megindította a nyo-

Megásták a magtár falát és megdézs­
málták a bent levő kukoricátMég eddig nem észlelték, hogy az 

őszi gabona valahol kifagyott volna
Károlyi lózsef gabonakereske- ) nyíláson másztak be az épületbe.

A betörőket a rendőrség már 
az elmúlt ( elő is kerítette, vallatásuk során

Zilahy Kiss Tibor gazdasági fő # Ez ügyben a felügyelőség felter* 
felügyelő az alábbiakban terjesztette l jeszté-t intézett a nagyméltóságu 
be jelentését:

dő feljelentést tett a rendőrségen, 
hogy Két egyén még
december hóban behatolt a vásár- \ azonban kiderült, hogy az egyik

í téren levő malomraktí'r >a éa on- $ tettes a lopott kukoricát eladta,
még srholsem észlel tetett, félő azon- t Zi<b vetőmag sürgős kiutalását kér- l nan nagyobb mennyiségű kuko- { a másik pedig sertésével feletet-
ban, hogy a hosszantartó hótakaró { te. Sajnos mindezideig a minisztéri- \ rjcat vjttek e]

uinból válasz nem érkezett s igy a

m. kir. Földmiveléstigyi Miniszter
Az őszi gabonák kifagyása eddig [ úrhoz a kedvezményesáru árpa és

te.
nélküli h'deg időjárás következté­
ben a kései vetésekben kisebb fagy

Károlyi József szerint a beha- 
gazdák nyugtalansága érthető, mert f t0|ás ugy történt, hogy a tettesek 
az itteni viszonyok feltétlenül korai J megásták a falat és a 
vetést kívánnak, különben a nyári í -............ . . .= ■ -■

Mindkét ember ellen megindult 
az eljárás.

károk lesznek, mert ezek nem tud­
tak az ősszel annyira megerősödni,
hogy állandó száraz hideget hiány \ nagy forróság következtében a ter­

més elsül.

támadt

A népművelési előadások { Február hó 17 én szerdán:
sorendje 'i A Hékéd-ujtelepi áll. el. iskolában

d. u. fél 6 órákkor Dr Lakos István 
vár. főjegyző és Dr Péter Pál vár. 
kerületi orvos.

nélkül kibírhassanak.
Az állattenyésztést illetőleg jelem- Február hó 14-én vasárnap : 

hetem, hogy január hónapban a 
kamatmentes hitel terhére 4 drb.

A tavaszi vetőmagvak közül ugy 
az árpa, de különösen a zab vetési 
célokra nem alkalmas, ép ezért a 
gazdák u felügyelőséghez fordultak 
kedvezményesáru tavaszi gabona 
ve tőmag beszerzése érdekében, mert 
egyes helyeken a tavasziak annyira 
gyenge minőségűek, hogy azokat 
hiába vetnék el, nem kelnének ki.

Az alsóréti-ujtelepi áll. el. iskolá-
1 bán d. u. fél 6 órakor : Dr Molnár 

tenyészbika, a jutalékos hitel tér- ', Sándor városi kerületet! orvos és 
hére 1 drb. tanyészkan és lü drb. í Vallásos tárgya előadások 

l a Felsőpárton. A Rákóczi Fe- 
/ renc utcai róm. kát. iskolában a 

Külső Dónáton este 7 órakor I)r nagyböjt minden vasárnapján dél- 
Négy esi Imre polgármester és Va- után 3 órakor vallásos előadás lesz.

Matyó Sándor városi főkertész. 
Február 16.-áu kedden :mangalica anyasertés szereztetett 

be a vármegyei m. kir. gazdasági
felügyelőség utján.

A háromhónapos szegvári gazda­ szel its Pál rg. tanár. Először febr. 14 én.
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poh'likai érvényesülés útjába állana, zetlenü!; a méltatlannak, vagy ö?

Fényes bizonysága ennek hogy utainkat keresztezőnek azzal 
beöigvminiszterünk — aki maga is

Tizenháromezer gazda ügyét szanálja j 
a Földteherrendező Bizottság

nagyvasi
tüntette
az elméd 

autómul) 
útnak. I 

Add g 
ke/h'dikj
ni Kein
gető haji 
tó gazd :| 
liM>_oldlij 
zokat a
m g'aui
a kisipaj 
jutt -tni.
pi eg du/ A 
knzüz* nj 
Ivek a a 
k'-n'ik, 1 
nu'előtt ll 
sokban I 
ságot íiH
kérdést I 
in ego Mai 
kisebb d 
házak él 
rom mól
dést az I 
leinen. 1 

Meg l| 
a kisipaj 
az orvol 
ek. A j(j 
jábó! ml 
hatású I 
nunk. \j 
tek refol 
pont áltj 
get és (I 
kell mel 
lyével aj 
rendszel 
dóst. Kil 
szellemű 
egymás! 
gondol;! 
szővetki 

A te cl

az er­
kölcsi erővel fordulunk ellene, dmit 
számunkra az összes bajtársak tá­
mogatása jelent. Mert ugv éreztük 
hogy ez a nagyszerű erkölcsi támo-

os/lopos tag la a szervezetnek — 
zottság ak kell jő’, áii igynia. A hi h'v t-da elfoglalása után rövidesen
Zott -ág kebeleben működő kéi «lairta az Országos Frontharcos
/akbi/o tság k hí lében működő

A múlt év áprilisában megin­
dult íöldteherrendezési eljárás el­
jutott a lebonyolítás megkezdésé­
hez. Az Ors"ágos Földteherremle- \ két s/akbi/ottság a jövőhéten tar­

megkötött egy. 'sé eket.

Szövt-tség alapszabályait, ami ön ál 
ló éMfet biztosit ennek a szerve 
z<‘tn.-k és felbontotta azt ;t frigyet, 
m»‘lv addig a MOVE-hoz kötötte és 
ezzel — wzetőinek minden tilta 
knzá«a ebenere

gaíás mindkét irányú aktivitásunkat 
nemcsak biztosítja, de kötelezővé is 
teszi.zési Bizottság körülbelül 13,000 

gazda kérelmét tartotta alkalma 
nak a szanálási eljárás folytatásá­
ra. A kiküldött bizot ság az utol­
só hetekben már hetenként több-

gva ja
amelvcket a tóváuagyás után a 
z nnal iebouyoluan !< A svéd 
gvtifakölv .ön öl tudvalevőn
és félmillió pengőt j>z k tottak ki p'niitikai színezetet olyan formában, 
erre a célra ezt <tz összeget

kamatok tiz-. lésére

Kezdettől fogva kitűzött első cé­
lunkat — az önállóságunk elérését 
— valóra váltóba a megértés és az 
erős akarat. A jövőben a magunk 

hogy azzal a hajtársak sokaságát portáján és a magunk seprőjével 
emuiul távoltartotta attól. j boriink. Jóléti intézményeink -

Ennrk az évekig tartó állapotnak j melyeknek á'dásait mindenki szá- 
mi'gs/ünf-tésévpl egyidejűleg nőm mára hozzáférhetővé akarjuk tenni 
bdiet máról-holnapra eloszlatni azt — építgetjük szép sorjában. Amel- 
a beidegzett tudatot, hogy a két lelt minden jel arra mutat, hogy 
egvesü’et törekvéseiben is azonos, szövetség legnagyobb jelentőségű 
És a frontharcos alakulatok veze- programpontját is valóra tudja vál- 
tőinek a legnagyobb feladata, hogy < tani : a frontharcos problémák in- 
belevigyék a köztudatba, hogy ez tézménves megoldását, a fromhar-

*>-

14 r'-ányomta a

ezer megkötött egyezségről tett 
jelentést. Ezeket az egyezségeket ) hátralékom 
a Földteherrende/ő Országom B:- > használják 1-1.

Kereseti, f©vedelem
vallomások beadása a

0 Aki az adóévet m< gelöző év 
b n vált adókötelessé (uj adózó.)

7. Akik- t a kir. adóhivatal a val 
1-unások beadására irasban felszó

Az érvényben levő törvényesren 
delkezések szerint 1932 február h.ó 
végéig kell az általános kereseti, 
jövedelem és vagyonadó vallomá­
sokat beadni azon adózóknak :

1. akiknél az 1931. évi adóalap 
még jogerőre nem emelkedett és 
február hó végéig sem válik jog 
erőssé.

2. Akiknél az adóalap jogerős 
ugyan, de az előző évi adóalapja a 
kereseti és jövedelem adónál a 
10.000 pengői, vagyonadónál a _00 
ezer pengőt meghaladja.

az egyesület minden frontharcosé cos törvény megalkotását, 
és csak a frontharcos gondolaté és Csak rendületlen bizalommal 
a kerek világon senki és semmi had ezekre a dolgokra tekinteni 
másé. Hogy ebben az egyesületben Ahol bajtársi szeretettel várnak 
a válogatásnak csupán csak egyet- minden bajtársat, ahol csak erköl- 
len mértéke lehet: megállapítása esi támogatást kérnek a vérünkből

való vérek és ellenszolgáltatás fe­
jében a társadalmi megbecsülést és 
az életben való -boldogulást kinái- 

mindenkit bajtársi ták, oda olyan szeretettel kell igye- 
szerelettel várunk oda és biztosi- kezni mindenkinek, amilyen szere­

tet a hivó szavakat diktálja. A si­
ker nem Jmaradhat el, ha életre 
tudjuk kelteni mindenkiben azt a 
tudatot, hogy mindnyájunknak ott 
kell lenni !

lit.
S7.fi-A vallomásokat a hivatalos űrla­

pon kell kiállítani és altalaban a 
városi adóhivatalnál kel! benyújta­
ni, kivéve ha az adózót a kir. adó 
hivatal hivta fel vallomás beadására, 
mert ez esetben a vallomásokat a 
f-Ibivashoz kell csatolni és a kir. 
adóhivatalnál kell benyújtani. A 
vallomás! űrlapok a városi adóhi­
vatalnál szerezhetők be. Aki vallo­
mását az előirt határidőben vagy a 
bevallás beadására hozzá intézett 
felhívásban kitüntetett határidőben

annak, hogy frontharcos-e a jelent 
kező, vagy sem ! Nemzetiségre, val 
lá^ra, politikai pártállásra való te­
kintet nélkül

3. Akiknél az adóalap jogerős 
ugyan, de az nem teljes évi (12 hó­
napi), hanem csonka üzletév ered-

. ménye alapján lett megállapítva.
4. Aki az adóévet megelőző év- be nem adja, bírságot tartozik íi- 

ben a foglalkozását megváltoztatta, zetni. A birság mérve kereseti adó­

iunk mindenkit róla, hogy ramig a 
kitűzött nemes célok szolgálatában 
együtt küzd velünk, addig a szó 
nemes értelmében vett bajtársi sze­
retettel támogatjuk is. De meg 
mondjuk habozás nélkül és leple-

5. Aki az általános kereseti adó 5 nál az adóalap 1, illetve 3 száza lé- 
alapjának ujabbi megállapítása cél- ) ka. A jövedelem és vagyonadónál 
jából az általános kereseti adóra a kivetés során megáilapitot adó- 
nézve uj bevallás adására hivatott nak 10, illetve 50 százaléka.

Kisiparunk problémái
Irta Dr Kenéz Béla ni. kir. kereskedelemügyi miniszter

Súlyos gazdasági helyzetünk ta- igen nagy reakcióval jártak, 
ián egy társadalmi osztályra sem 
nehezedik akkora teherrel, mint ép­
pen kisiparosainkra. Az élet anyagi 
küzdelmei, a máról-holnapra való 
puszta megélhetés gondjai, érthető 1 
ideges nyugtalanságba és bizonyta­
lanságba ejtik kisiparos társadal­
munkat. És kisiparosságunk ebben 
az ideges állapotában könnyű dol­
guk lehet azoknak — a legtöbbször 
nem a tisztes iparosok törzséhez 
tartozó embereknek — akik e ne­
héz bajoknak nem kivezető útját 
igyekeznek egyengetni, hanem a 
felajzott idegzetű sokaságot szélső­
séges jelszavakkal, olyan lépésekre 
igyekszenek vezetni, melyeknek — 
végeredményben a kisiparosság — t 
vallhatja legnagyobb kárát.

Helyes cél tehát a hazafiasai) — í 
gondolkozó tisztes magyar iparos- 1 
Ságot ,egy táborba tömöríteni és 
irányt mutatni a jnehéz helyzetből 
kivezető ut felé.

A kisiparosság küzdelmes évei 
már a céhek megszüntetésével, az 
iparszabadság kimondásával kez­
dődlek. Az önálló kisiparosok szá­
mának hirtelen megnövekedése, a 
kellő szakképzettség és a helyes 1 
kalkuláció hiánya folytán előállott 
oktalan, egymásközötti verseny mel­
lett, a gyári iparnak erős konku­
renciája már a világháború elölt is ' 
nehéz helyzetbe juttatta évszázado­
kon át jobb napokat látott kisipa­
rosainkat.

A háború után következő évek 
kisiparosok legtöbbjénél soha 
reménylett konjuktura évei voltak.

E konjuktura a kisiparosok szá­
mát még inkább megduzzasztotta és ' 
sokaknál az életstandardnak oly \ 
felemelésével járt, hogy a rövid idő j 
múlva következő válságos évek — {

fel.
*r-
E 11 © öl ?l na«-vérdemü közönséget hogy a kaszinó

nyilvános vendéglőjében a nap bármely 
szakában meleg és hideg ételek és kitömi italok állnak a 
nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt 
árak. — Abonenseket előjegyzek. — Szives pártfogást kér

A gyáripar térhódításával már a 
háború előtt sokan jósolták a kis­
ipar pusztulását. Úgy látszott, bog) 
a háború utáni években a technika a megr 

dése m 
képzés, 
reforrmj 
kell áll 
sok is
Régüké

rtiséggtj 
iparnak 
Ha u s 
megrer 
ja. nej 
hogy a 
helybe 
ahol aJ

gyorsiramu fejlődésével, a gyáripar 
racionalizálásával, a folyamatos — 
gyártás bevezetésével a kisipar a 
termelésben ismét nagy tért vészit.

De úgy sejtem, hogy a kisipar 
rövid időn belül éppen olyan kon­
kurense lesz a gyáriparnak, mini 
az automobil a nagyvasainak. A

Pánczél Ferencné
a Casinó vendéglőse

Frontharcosok!
lom minden politikától egészen 
mentesen olyan társadalmi alaku­
lás, melynek szigorúan ellenőrzött 
alapszabályszerü működése is ki­
zárja, hogy a politika - veszedelmes 
ösvényére tévedhessen és oda fjma- 
gával sodorhasson olyanokat, akik 
a tömörülésnek azért lettek gtagjai, 
mert segíteni akartak azoknak a 
céloknak elérésében, .meKeknek a

A világháború volt 'harcos kato 
nái egyre többet hallatnak maguk 
ró!. Szervezkedésük minden hábo­
rút viselt országban megtalálható. , 
sőt vannak szerencsés országok, 
amelyek fennen hirdetik, hogy 
frontharcos alakulataikban egytől- 
egyig benne vannak azok, Jakik a 
nagy küzdelmek harcos katonái 
voltak.

Németországban félmillió, az Uni­
óban több millió 'tagot számítanak 
ezek a szervezetek. Hatalmas és 
egy célra törekvő tömegeik egy te 
nagyobb súlyt adnak ezeknek a 
szervezeteknek, melyek egyre több 
és több kitűzött céljuk valóraváltá- 
sán örülhetnek.

Az egyes országokban a belső 
Rtuktura, a politikai és gazdasági 1 
élet konstellációi, a népek tempe 
rumentuma határozzák meg, hogy 
milyen értelmű [érvényesülésre tö­
rekszenek a frontharcosok alakú 
latai. És miután nap-nap után min- 1 
denki láthatja a hírlapok közle 
ményeiből, hogy Németországban, 
Ausztriában és egyebütt kifejezet­
ten politikai célokat tűztek maguk 
elé, szükségesnek tartjuk minden 
félreértés eloszlatására, minden bal­
vélemény "megszüntetésének meg­
akadályozásán; e helyen is han­
goztatni, hogy nálunk ez a ,niozgn
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Rizs helyett

tarhonya
Az elmúlt 4 ívben 61 millió pengő 
ment ki külföldre rizsért. Az ország 
érdeke, hogy ön Is bekapcsolódjék 

ebbe a mozgalomba.

A szentesi tarhonya 
és levestészta a világ 
legjobb lisztjéből készül
Egy gyönyörű hygienikus nagy 

doboz P. 4.40

Eredeti! Magyaros ! 
Legszebb ajándék!

Minden egyes doboz magyar aszta­
losnak, magyar kereskedőnek és 
magyar gazdának adja meg az élet 
lehetőségét. Küldjön egy dobozt kül­
földi ismerőseinek Is, hogy a magyar 
búza újra meghódíthassa a világot.

.Megrendelhető:

ZSOLDOS K. T.
SZENTES,

valamint minden jobb azentesi 
fűszer üzletben.

CSAK ÍO PENGŐ

szortírozott reklám-élelmiszer pos­
tacsomag, mely tartalmaz :
?—2 rúd 1 kgr. elsőrendű tisz- 

sertéshusból gyártott 
márkás téli szalámit.

1 doboz (i darabos ementáli saj­
tot, teljesen zsíros,

1 bádogdoboz legfinomabb szar­
díniát olívaolajban, kulccsal, 

1 doboz fél kgr. legjobb minősé 
gü vajaskeksz teasüteményt, 

1 üveg 7 lő liier 3 csillagos ma­
gyar konyakot,

1 csomag Ceylon angol teát.

tán

Fenti fi cikkből álló csoma- 
Igot bérmentve utánvéttel csak 101 

pengőért szállítja.
Deutsch Miksa

Budapest,
III., Szentendrei ut 14.
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ii .<_r\ vasat annakidején telj-sen el­
tűntei ie a sz'-kéi íuvamzas! és ma 
a/ elmés géppel li jtoit szekér, az 
automobil vetélytároi a nagy vas­
úinak.

Add g azonban, mig - z bekövef- 
ke/hetik, a marói kell gon-ioskod 
ni Keliő munkaalkalom minden é- 
oi-in bajt orvosolna \ ma nvomasz 
tógazdasági válságb fi ez szinte 
Iiiee'ildliatallan probléma Mégis, a 
/okai a mtmkaalkalm ik t. amelyek 
m gx annak és amehek jog «zeiinl 
a kisipart nrngilbuk. od i is ke.M 
juM tni. A háború -/iik-égszerii’eg 
nioedn/zas/lolta • legkülönbözőbb 
knzii/' nu'k számát. Azokat,
Ivek a kisipar munkaalkalmait e<ök- 
k törvényadta jogomnál fogva
mielőtt beszüntetem. A közs/állitá- 
Rokhan mindenekelőtt a kisiparos 
ságot akarom részesíteni. /\ kontár 
kérdést intézményesen igyekszem 
megoldani. A gazdasági helyzet leg­
kisebb enyhülése mellett a családi j 
házak építését hathatósan eló aka- ; 
rom mozdítani. A kisipari hitelkér- 
dést az iparosság óhajának megfe­
lelően, rendezni óhajtom.

Meg kell azonban állapítom, hogy 
a kisiparosság problémáinak ezek 
az orvoslásai inkább csak felületi 
ek. A jövő boldogulása szempont 
jából mélyrehatóbb és maradandóbb 
hatású eszközökhöz is kell nyúl­
nunk. Mindenekelőtt az ipartestiile- \ 
tek reformja és az ipartestületi köz­
pont által egy olyan szervezettsé­
get és összhangu munkálkodást — 
kell megteremteni, amelynek segé­
lyével a gazdasági kérdések is — 
rendszeresebben nyerhetnek megöl 
dást. Kisiparosainkban a testületi 
szellemet életre kell ébreszteni, az 
egymásért való közös munkálkodás 
gondolatában, a ma még hiányos 
szövetkezeti szellemet kialakítani.

A technika rohamos fejlődése, a 1 
a megrendelők igényeinek növeke­
dése megkívánja az iparos tovább­
képzés, a tanoncnevelés korszerű 
reformját. Ma, amikor sajnosán meg 
kell állapítanom, hogy olyan iparo­
sok is vannak, akik saját mester- 1 
Régüket sem tudják teljes szaksze­
rűséggel, az iparos képzés a kis­
iparnak egyik legfőbb problémája. 
Ha a szabó, avagy cipész a nála 
megrendelt ruhái vagy cipőt elsz.ab- 
ja, nem lehet azon megütközni, 
hogy a rendelő közönség nem mű­
helybe. hanem inkább üzletbe megy 
ahol addig próbál magára kész ru­
hát vagy cipőt, mig megfelelőt ta­
lál. A jó szabót és cipészt ma is 
felkeresik. Az elsőrendű szakkép­
zettség a kisiparos boldogulásának 
egyik legfőbb eszköze. Bár a 
égetőbb kérdésekkel áll ."elő, de a 
közeljövő szempontjából az iparos 
képzésre, a kisipari racionálisabb 
termelésre már ma gondolnunk kell.

Magam egy kisiparos család nyu­
godt otthonában nevelkedtem. K 
tiszta érzésű, független, hazafias 
gondolkodású otthonnak lelkét őr­
zöm magamban. Legfőbb óhajom 
és törekvésem, hogy kisiparosaink­
nak ma még zaklatott otthonukat 
mielőbb egy nyugodt, kiegyensú­
lyozott élet melege hassa át.

Törvények, 
ezt nmn hozzák meg, gyökerében 
sohasem segítenek az iparosságon. 
A törvények, rendeletek betűi me­
revek. Életet csak az iparosság ad­
hat belé egyetértéssel, fegyelemmel, 
tanultsággal és becsületes munká­
val.

Vígan áll a bál. zelhetnek a gazdák és lényegesen 
enyhíthetnék azokat a gondokat, 
amelyekkel ma kell megküzdeniük. 
Ehhez a termelési ághoz nem kell 
nagyobb befektetés sem, esik gon­
dos munka és a piac megszervezé­
se. Nagyobb városok közelében >iz 
is könnyen megoldható feladat. Ha 
korai zöldséget tudunk termelni, ak­
kor kivitelre is dolgozhatunk és a 
külföldi piacok nyitva fognak áüa- 
ni ezek előtt a terme!vények előtt

Kacagj Bajaz/ó! vígan áll a bál,
Kifestett arcod ad kacajt a népnek,
Kacagj Bajazzó ! Minden évben Jät­
ens kis vidámság, szinigtelt pohár. 
Hamvazószerda vet véget az éjnek,
Bánatba hull majd minden céda szó,
De addig kacagj, kacagj, Bajazzó!

Kacagj Bajazzó ! Lásd e vidám bálon 
Mvreggé vá t a kupámban a bor,
Lelkemnek párját sehol nem találom. — 
Részeg bánatban ődöng vén utcákon,*
Egy ablaknál áll s éjhosszán dalol? —
Ma olyan fájó a muzsikaszó,
De azért kacagj, kacagj, Bajazzó!

Kacagj, Bajazzó! Ez nem a mi bálunk.
Itt szürke ember: részeg, jól mulat.
De mi Bajazzó bús lelkűnkbe széliünk, 
Beteg bölcsekké, szinjózanná válunk 
És járunk hosszú, átkozott utat,
Amelynek végén elhalkul a szó,
De te csak kacagj, kacagj Bajazzó!

Kacagj Bajazzó, ez a hivatásunk,
Mi kacagunk, mert más mulatni vágy,
És ha mindenkit jókedvűnek látunk :
A büszkeségünk és vigasztalásunk ;
De lelkünk mélye álmotadó ágy,
Hol eltemetve lázad a szabad szó.
Mely drága kincsünk volt egykor, Bajazzó!

is.
A gyümölcstermelés átszervezése 

már inkább állami feladat és a 
földmivelésügyi kormány bizonyára 
meg fogja találni az anyagi eszkö­
zökéi ahhoz, hogy lehetővé tegye 
bizonyos körzetekben az egyöntetű 
gyümölcs termelését, viszont az ér­
tékesítési kívánalmait, a csomago­
lási eljárást tanfolyamokon lehetne 
elsajátíttatni a gazdákkal.

Mai nyomorúságunkban a legna­
gyobb körültekintéssel és élelmesség­
gel kel! minden eszközt megragad­
ni, amely alkalmas arra, hogy a 
termelői munka jövedelmező legyen. 
A zöldség- és gyümölcstermelés el­
hanyagolt kérdéseire nagyobb fi­
gyelmet kell fordítanunk és helyes 
volna, ha a falu hivatott vezetői 
most, még a téli napok alatt hoz­
záfognának az okszerű gyümölcs­
éé zöldségtermelés megoldásához 
és támogtaására lennének azoknak 
a gazdáknak, akik tanácstalanul ál­
lanak szomorú halyzetükben és 
nem találják a nyomorúságból ki­
vezető utat.

Kacagj Bajazzó! . . . Festéked alatt 
Olvasni tudok arcod ráncain.
Látom szemedből méla könny fakad 
És szivedből mély sóhajtás szakad . . . 
Kacaghat rajtad sok sok tarka szin,
Ha lelked mélyén fáj a tréfaszó,
Mosd le festéked s akkor légy vidám, 
Te béna lelkű, bús borús Bajazzó!

j

SPORT
Palasovszky Béla.

Közeledik a bajnoki tavaszi 
forduló. A 
szorgalmasan készülnek a március 
6-án meginduló bajnoki küzde­
lemre. Hetenként kétszer, hétfőn 
és csütörtökön este 8. —9. óráig 
Kálmán Géza tornatanár szaksze­
rű keze alatt kizárólag a futbal- 
nál legjobban igény beveendő iz­
mok erősítésére szolgáló tornát 
gyakorolják.

Kedden, pénteken és vasárnap 
pedig a szabadban folynak az 
edzések, Szatmáry János amatőr 
edző felügyelete és irányítása 
mellett. Sajnos a nagy hideg mi­
att a játékosok a szabadtéri ed- 
zéstől kissé félnek. Ha most vé­
letlenül elesik valamely játékos, 
a fagyos kemény földön, hetekig 
tartó sérülést szenvedhet.}

Ha jobb idő lenne, vasárnap 
már a Sz M T K legénységével 
játszanak egy barátságos edző 
mérkőzést, belépődíj nélkül. A 
következő vasárnapra pedig a 
Sz M T K és a helybeli Vasutas 
válogatottjaival lesz ugyancsak 
barátságos mérkőzés.

Alant közöljük a tavaszi fordu­
ló sorsolását, mely sajnos az Sz 
T E. -re rossz, amennyiben az

j« Ha elegáns és olcsó ci- ;• 
pőt akar ”

megrendelésre 
vagy ké­

szen

Sz T E futbalistáimát.

Ha jóB akarja idejét eltölteni 
menjen a

Kispipába!%pf ■

Fordítsunk nagyobb figyelmet a zöld- 
ség és gyümölcstermelésre

tői, akik nagyszerűen keresnek ná­
lunk n kertészkedésből, holott a 
magyar földmivelő még jobban meg 
tudja művelni kertjét, mint a bol­
gár, és szebb eredményeket tudna 
elérni amannál.

A kertészkedés ép oly elhanya- 
nyagolt ág volt eddig, mint a ba­
romfinevelés és tojástermelés, amely 
az utóbbi időben óriási módon fejlő­
dött, mert a gazdák rájöttek arra, 
hogy a tojás és baromfiértékesités 
igen jelentős forrása lehet az egyes 
háztartások jövedelmének. Ha u- 
gyanilyen súlyt helyezünk a zöld­
ségtermelésre, ebből is szépen pé-

Magyarországon a zöldség-és gyü­
mölcstermelés kérdése még mindig
megoldatlan. Azokon a vidékeken, 
ahol egyöntetű gyümölcsöt termel­
nek nagy tömegben, az értékesítés 

okoz nehézségeket, mert a jó­nem
minőségű és helyesen csomagolt, 
válogatott magyar gyümölcs iránt 
külföldön nagy a kereslet. A legtöbb 
vidéken azonban ahány ház, annyi 
féle gyümölcsöt termelnek, amely 
iránt nincs is kereslet, mert az áru 
felvétele kereskedelmi nehézségek-

ma

be ütközik. Sajnos, » zöldségtenne 
lésnél még rosszabb a helyzet, mert 
mig gyümölcsből legalább egyes vi 
déken termelnek nagyobb mennyi 
séget bizonyos fajtákból, a zöldség­
termelés annyira szervezetlen, hogy 
még 2a főváros szükségletét sem 
tudják a magyar gazdák ellátni. 
Eziránt a termelési ág iránt nem 

az érdeklődés, mint
::c»ee
SSí: 55»»

raolyan nagy 
más gazdasági ágakkal szemben, 
pedig a zöldségtermelés igen jőve 
delmező és a termelés értékesítése 
is lényegesen könnyebb, mint más 
termel vényé.

Különösen a pestkörnyéki gazdáit 
feladata volna behatóbban foglal­
kozni a zöldségtermeléssel. Ennek a 
kérdésnek megoldását nt kehene 
venniök azoktól a bolgárkertészek-

■5•»
SS
SSkormányrendeletek
nm»*xs
•2se»a
se*as* S»

«5 bizalommal forduljon ||
Molnár Sándor )\

xareee ■»eae® divatcipeszhez 
Kossuth-ulca 15. Tary-ház.

iiC*ft*íS eaB»»3se
! ”#íí5:;5::í::si:ssse£;::z:;;:ís:í süsssí?

Bőrkabátok
férfi és női angol sza­
bással készülnek. Bőrka­
bátok festése vizhatlanul 
11 pengőbe kerül.

Boriikét megtekinteni

Kardos Lajos
bőrkereskedőnél lehet, 
Bariba u. 14 szám. 
Bőrruhagyár Szeged
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Február 14 vad
ti P.-. t Bálint. 

N..p ki" óra 
hold kéIt perc,

ára 51 perc.
I .vocabit vas j 

,lelt mi e bevevd 
xsol art o va-sa, 
*ab:t me. »1 >.

j'ebru r 15 hét 
Prvt Fausztin. i 

N p kél 7 óra I 

re, hold kél
, a (M perc 
Sent Fausztin 

máglyába!,ilra híj

megkímélték, 1 íj

niénj árak
dén: Tis/av 
80 a« 12 70. T 
17 00. Zab I : 
tiszavidéki 14

szerződjek, égig nőtt vámfalak, j gaival majdnem teljesen kiszoiitett 
gazdasági Ionom lás és pénzügyi ka- ) minden más sörárpafajtát kazank- 
tasztróf-k alatt roskadozó Európa \ bán. Ez a helyzet csak a ltíl,u] 
bolyén \ jog nagyobb hatalma fog { többi évtizedben változott

— MÁK, március 20.-án Sz 
0 T C, március 27.-én 

is 3.- 
10-én 

április 17.-én 
E, május 1,-én 
E, május 8 án 

, május 22.-én Sz. T E 
T E, május 29-én Sz T 

T E, junius 5.- 
T V E. juniu> 12.-én

Márciu i 6.-án Sz T E — Sz t Sz T K — Sz T E. Az elől levő 
V S E, március 15.-én Sz T E \ egyesületek a pálvaválao/tók.

- K

első négy mérkőzést itthon játsza, 
azután pedig egymásután öt mér­
kőzést vidéken. Anyagilag érinti \ Sz T 
legsúlyosabban a Sz T E- t ez a C K T 
sorsolás, mert az első hideg na T 
pokoli igazán csak a fu'balrajongó |K T 
mer a mérkőzésre kimenni. Azu- \ K A 
tán pedig rossz azért, mert öt hé- v Sz T 
ten keresztül nem lesz alkalma x 
a szentesieknek látni 1. osztályú } E — 
íuthalmérkőzést.

— K 
Sz 

— Sz
— Sz
— Sz

A C,
T E

, meg,
amdtor nöwuynemesitőink a sör- 

az egy.-illőség nemzeti, gazdasági és ^ árpa nemesítését is kezükabe 
ktiI urális érd k k kölcsönös tiszte

ja biztosítani a népok egyenlőségét.

ve­
iéit. Ennek a munkának ered né- 

téi s ez a jo on o< igazságon ala ^ nyeképen ma már olyan
ptiló kölcsönös m*o becsül és vethet j nemesített sorát pafajtákkal rcndel- 

Sz C'-iK voy i a fegyverkezésnek,

ha/aj

kezünk, amelyek fölöslegessé te- 
j próbálkozásokat kübödi 

iiai'.ndw-K szült és | fajtákkal. Minthogy pedig a lég.
| újabb termeié >i

Illő-

• vet a bizonyt ,1 m-u.', gyanakvás é< \ áZji{ ;iT E
teorisznkus
tápiai.

Ahol jog <*-. 'Hónánvosság uralko
irány nagyobb 

mennyiségű egyöntetű termények 
d'! , mt mnc- szüv-.g állig fegyver- ) előálliiását követeli 
ze t li id-ei-egok ■ •

Rendkívüli heves harcok dúlnak 
reggel óla Sanghajnál

meg. célsz. ii
moi-t nincs, kit f és szükséges, hogy a gazdák \ i- 

j tam .dili s ni.ic . -iki ollen védokoz i délienként, 

in Kell. Buro k i - -dealis világnak ) lehetőén
iletve körzetenkénti 

egyforma sörárpa agát 
termesszenek. Hogy a különböző 

milyen sörárpa í-jta
vagy fajták termesztése jöh -t 
szóba, legheives- bb, ha 
ga/dák e kérdést irányító Orszá­
gos M. Kir. Növénynemesitő In­
tézettől (Magyaróvár) kérnek taná­
csot és útbaigazítást.

A sörárpatermesziésnek még né­
hány olyan mozzanatáról kell 
megemlékeznem, melyek a minő­
séggel vannak szoros kapcsolat­
ban. Ilyen pl. az aratás ideje, 
melynek sokkal nagyobb a befo­
lyása az árpa minőségére, 
azt általában hiszik. Kétségtelen, 
hogy a teljes- vagy holtérésben 
aratott sörárpa a legsúlyosabb, 
leglisztesebb, legfinomabb héjú. 
A mi száraz éghajlatunk alatt 
mégis célszerűbb az árpát sárga­
vagy legfeljebb teljesérésben arat­
ni, mert ha holtérésig várunk, 
magpergés és kalásztörés miatt a 
termést nagy veszteség érheti. 
Több tapasztalat van arról is, 
különösen az Alföldön, hogy hir­
telen hőségre kevésbbé szorul meg 
a teljesérés előtt sárgaérésben le­
aratott árpa.

Az Associated Press jelenti — 
Shanghai hói, hogy ma reggoI he­
ves harcok törtek ki a Vuszung- 
erődöknél.

Nőm ura japán tenger nagy arra 
kéi te a Vuszung körül horgony zó 
Berwick angol cirkálót, hogy ma 
délután három 
tovább. Ebből arra következtetnek, 
hogy a japánok Vaszung körül a 
leghevesebben akarjak ágyuzni a 
kiírni állasokat.

Kínai kereskedők arra kérték az 
angol, amerikai és francia követe­
kei, nogy járjanak közbe Japánnál 
a sapeji fegyverszünet meghosszab 
bitása érdekében és hassanak oda, 
hogy a Japánnal való közvetlen 
tárgyalások megindulhassanak. A 
három követ Nankingből Shangha 
iba utazott.

delme alatt a sapeji a gy db , 
lakosság kiköltöztetése véL.vi( a 
bonsziilőttek közül sokan továbbra 
is inkább a tüzvonalban maradnak, 
semhogy elhagyj ik lakóhely ükét 
Körülbelül hétszázra becsülik azoK-

köi vonatait r j'oji meg Grandi
formulája : a jog a így óbb hatalma ( vidékek -n 

i és a hatalom kisebb joga. Álmodo­
zás ez, mely sóim meg nem való 
sitható, utópia, mely soha el nem 
érhető ? Nem ! Iv maga a valóság, 
az egyetlen szil rd és tapintható 
reali ás. mely o > iö nören és ren 
dithetetlenül áll a színes frázisok 
forgatagában, mint a hegy orom a 
futó f IliŐK között.

erre a

.iák a számat, akik a fegy verszü- 
órakor vonuljon net védelme alatt eliávozsak. A leg­

többen a hátukon vitték magúkkal 
szegény-s háztartásuk maradvá 
nyait Csak tíz kiírni nem volt haj­
landó a japánok vonalán át a nem 
zeközi telepre menni, meri kije­
lentették, hogy inkább meghalnak, 
de nem akarnak japán katonát lat- Közgazdaság

Az okszerű 
sörárpatermesztés

ni.
mintA Reuter iroda levelezője bejárta 

a sapeji negyedet és mind nütt 
megszenesedett romokat és holttes
teket talált. Az egyik romokban ( Irta : Surányi János m. kir. kísér­
li e verő mozi-szinház épen maradt, 
műsorán még látható volt a felirat:
„Nyugaton a helyzet változatlan!“
A hullák borzalmas látványt nyuj-

letügyi főadjunktus
A kínaiak a sapeji fegyverszünet­

nek hat órával való meghosszabbí­
tását kérték, mert négy óra nem
elegendő ahhoz, hogy a nők és a \ tanak. A lakosság egyrésze nem

tudott a fegyverszünetről és a Ja 
Sapej körül az éjszaka nyűgöd- ( quino atya vezetése alatt álló ex- 

-tan telt el. Jaqunio atya,* francia \ pediciónak csak nagy nehezen si 
szerzetes 13 francia apácából és ( került velük megértetni, hogy el- 
töbh angol önkéntesből álló expe- C menekülhetnek.

Hogy az árpának termése sör­
gyártásra alkalmas-e vagy nem, 

í bizonyos esetekben a vetőmag 
i csávázásától is függ. Van ugyanis 
olyan gombabetegsége az árpá- 

■ nak, amely barnahegyiiséget okoz.
amit a kereskedő és gyáros min- 

j dig kifogásol. Az árpa gombabe- 
\ tegségei ellen részben higanyos 
| csávázószerekkel. részben pedig 
i melegvíz csávázással védekezhe- 
j tünk. Hogyan és miképen, erről 
\ a M. Kir. Növénykórtani és Bio- 
( kémiai Kísérleti Állomás (Buda- 

— ezt a bölcs, egyszerű és világos V pest) II., Hermán Ottó-ut 15.) ad 
formulát ajánlja Grandi a leszere- j a hozzáforduló gazdáknak ingye- 
lési konferenciának s ebben az e- ) nes felvilágosításokat.

A termesztés sikere, mint min- 
annak a világtörténelmi halfogás- 1 den más növénynél, a sörárpánál 
nak, rövidlátásnak és önzésnek kri- J is igen nagy mértékben függ a 
Ilkája, amivel a világháború óta j fajától. Régi, tanult gazdák tud- 
találkoztunk, de benne van a jövő \ ják, hogy volt idő. mikor az űr­
programja is, melynek egy uj vilá- szágos M. 
got kell teremtenie a háborús adós-

gyermekek eltávozhassanak onnan.

diciót vezetett a Vöröskereszt vé-

(Eolytatjuk.)A hatalom Joga és a ion 
hatalma Disznóölés el sem képzel­

hető anélkül, hogy a gondos 
háziasszony ne szerezné be idejé­
ben a 3 sonka védjegyű Magyar 
Sonkupácot, mely a sonkák és 
füstölthusok pácolásához nélkülöz­
hetetlen. 70 fillérért és 2 pengőért 
mindenütt kapható. Ha valahol nem 
kapná, rendelje meg a Főraktárból. 
Baross lllatszertár Győr Baross-ut

Ötvenöt nemzet — Ötvenöt külön 
érdek birkózik Genfben, leszere­
lési konferencián. A cél közös va­
lamennyi szabadulni akar a fegyve­
res béke nyomasztó anyagi terhé­
től és a szorongató bizonytalanság­
tól, melyet az állandó háborús fel- 
készültség okoz. Ezen a ponton 
mind az ötvenöt nemzet felfogása 
egyezik, sőt nincs véleménykü­
lönbség abban sem, hogy a mosta­
ni konferencia kudarca az európai 
civilizáció végveszedelmét jelentené. 
A leszerelés józan elvét mindenki 
vallja, de gyakorlati kivitelét önzés, 
hatalom, érdek próbálja meghiúsí­
tani, vagy Ugyanúgy a maga javá 
ra fordítani, mint ahogy eddig hasz­
nálta ki a fegyveres túlerő fölényét. 
Hatalom birkózik a joggal, erő az 
eszmével s a mérkőzés első napjai 
után aligha vau okunk túlságos op­
timizmusra a végeredményt illető­
leg. Legalább is ez volt a helyzet a 
legutolsó órákig, atnig Olaszország 
képviselője, Grandi külügyminiszter 
történelmi nevezetességű beszédé­
ben nyílegyenes irányt nem muta­
tott a konferencia dologtevésének és 
hallhatatlan precizitással, sugárzó 
világossággal és kemény határozott 
Sággal meg nem jelölte azt a mód­
szert, mely visszaadhatja a világ­
nak a békéjét és nyugalmát s a 
leszerelés problémáját közmegnyug- 
vásra és végérvényesen oldja meg.

Adjunk nagyobb halaimat a jog 
uak és ne több jogot a hatalomnak

gyet len mondatban benne van mind-

Kir. Növénytermelési 7. Tel. 867. 
Kísérleti Állomás által meghono­
sított Hanna-árpa jó tulajdonsá-ságok, jóvátételek, elromlott béke-

1

%

YOMTATVANY
v z;

szükségletét mielőtt 
keresse fel lapunk nyomdáját, hol 
mindenfajta nyomtatvány a legiz- 
lésesebb

beszerezné,
■

Röplapok, üzleti számlák, 
dumok, levélpapírok, borítékok, ár­
jegyzékek, báli és lakodalmi meghí­
vók, gyászjelentések, üzleti könyvek 
Dombornyomásu névjegyek éslgazga- 
tósági levélpapírok egyedüli gyártása 

***
Gummibélyegzö gyártás.

memoran-

vktelben és a legszo- 
Idabb árban készül.

X

x
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W
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Alföldi Friss Újság nyomdája i
B

Szentes, Siosssitli-utea 19. e
8
S'B » *

.—;

Erzsébet
múlt egyik, a 
közelebb állt 
olyan élénken 
dalban, mintha 
halála csak á 

szombaton és 
romantikusan 
venedik a Tue 
ház előadásait 
kevilág gyorsti 
boldogságát. Ii 
reime, a 
csera Mária b 
lók tündöklése 
ivar és tiroli 1 
»'«ház ballettki 

nyián egy e 
lénnyel és árn 
lan
vezetett
f‘ Magyar Híim

Állami t
képző, (sóit, 
m‘g a m. kir. 
Jyag vizsgáló 
ti^rc. 7. én esi 
ézet Budapest 
lzám alatti hH 
lonta d. e. qJ 

ptósági irodát 
7. S/ükl ég, s 

li'ák alat előzi 
r Igazgatósig

mav

egy niagy

ragyo

nyosan nagyo 
nagyböjti ájta

Vallásos
Nagyhegye
bánia hivatal 
töveket, hogy 
aárnap — dé!u 
hegy 373 sz. J 

házánál — ka 
vallásos összej

Szónok,s
denki, kinek H 
dél jár, jól teH 
bében hord ed 
féle Pemetéiiij 

hatásáról ham 
ződni.

Nagyböjt 
a plébánia
róni. kath. pM 
is értesíti a h 
minden pént** 
a plébánia tfl 
szenthészédék 
után litánia /
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IRK1MK
Napirend

Négy vágón tűzifát osztanak 
ki szombaton és vasárnap 

a városházán

gő. özv. Sántha Ferencné 1 
pengő, Siammer János 2 pengő, 
Sarkadi Nagy Mihály földh. 6 
pengő 50 fillér, dr S/abó Gyula 
Antal 1 pengő dr S/ántó Lajos 5 
pengő,
gő Szegedi Lászlóné 1

Február 14 vasárnap Rám. kath. Invoca- 
^ p,. t Bálint.

k I 7 óra 1 I pt-re. yug zik 17 
1$ perc, liolil kél 9 őr 69 per , nyugszik 0 
éra ál P*rc.

I vocabit vas rnap. Az erre 
ilelt mi e beveveiésésé' n a 
xg.ii art o va-sa, • • e'y ig ke: 
tahit me. sl i.

; , h u r 15 hétfő. Róm. kát . Fatisztin vt
prnt Faliszté).

N p -él 7 óra ' 8 p-rc, nyug-zik 17 éra 
2 p re, tinid kél 10 óta 1»! pere, nyugszik 
2 ,, a 01 perc

Sent Fausztin, bresciai pap ; 
aáglyahal.ilra Ítélték, és amikor a ángok 
Begkimélték, 1 fejezték.

Legutóbbi hivalnloK t ér­
ni ént ií rak a budapesti tőzs­
dén: Tiszavidéki búza 77 es 12 60 
80 h« 12'70. Takarmányárpa 1. 16 *"5 
17 HU. Zab I 2V50—22-00. Tengeri 
lis/avidéki 14-30—14 50.

íiiigjbfljli szvnlbvszédek 
a plébánia templomban. A
rói kaih. plébánia hivatal ezúton 
is értesíti a híveket, hogy nagynöjt 
minden péntekén délután 3 órakor 
a plébánia templomban nagyböjti 
kzentbeszédek leaznek. Szenlheszéd 
után litánia zárja he a hagyomá- 
nyosan nagyon sokaktól látogatott 
nagyböjti ájtatosságot.

Vallásos összejövetel — 
NHfjyliegyen. A róm. kaih. plé­
bánia hivatal értesíti a nagyhegvi 
híveket, hogy február 14 én — va­
sárnap — délután 2 órakor Nagy- 
hegy 373 Hz. alatt — Csányi János 
házánál — katholikus hívek részére 
ítill isos összejövetel lesz.

dr Szeder István 2 pen-
_ ...................... pengő,
Sziládi László 1 pengő, Ringbau­
er Viktor 5 pengő, Usztricki Fe­
renc 3 pengő, V rjassy N. 1 pen­
gő, dr vitéz Várady László 1 pen­
gő, dr Vecseri Sándor 10 pengő, 
Zsoldos Andor 3 pengő. A Zsol­
dos r. t.-nek külön fejezi ki 
zetőség háláját, mert a szükséges 
tüzelőanyagot ingyen bocsájtotta 
rendelkezésre é-s a pogácsákat 
díjmentesen süttette meg.

óra

Egv másik cikkünkben 
tünk be arról, hog 
rendeli

számol- tüzifát osztat ki.
A tűzifa kiosztás ma délelőtt|kez- 

dődött meg, tart egész nap. sőt va- 
MZ sárnap is A tüzelőanyagban csakis 

a/ok részesülnek, akik már a köz 
igazgatási jegyző által vezetett ösz- 
szeirasmm szerepelnek

nap a ren- 
p a 91 ,-ik 
mik : Invo-

az alispán el- 
•>z Ínségesek 

Erire k
meg \ i-s-erá-

tuzifaval Vf.to .-iian-.s t. 
inlezkedésn* k kövi-tk tépett a po'- 
varmehtei « ha'.'.rnyta. I ogy 30—50 
kilóéra n fét lekb' n 4a < i- a ve-vagon

134-ben

Magával vitte a titkot
— hogy miért vált meg az élettől egy 

csongrádi leány Gyomor- és bélzavarok­
nál, étvágytalnságnál, szorulásnál, 
felfúvódásnál, gyomorégésnél, fel- 
böfögésnél, szédülésnél, homlokfá- 
jásnál, hányingernél 1—2 pohár 
természetes „Ferenc József” 
keserüviz alaposan kitisztítja a» 
emésztőutakat. Közkórházi jelenté­
sekben olvassuk, hogy a Ferenc 
József vizet még a fekvő bete­
gek is nagyon szívesen isszák és 
általánosan dicsérik. A Ferenc 
József keserüviz gyógyszertárak­
ban, drogériákban és füszerületek- 
ben kapható.

Köszönet a sajtónak. — A
Mansz ezúton is köszönetét mond 
az Alföldi Újság, a Szentesi Hírlap 
és az Alföldi FYiss Újság kiadóhi­
vatalainak, hogy nemes elhatározá­
sukból ingyen közölték a Mansz 
karton báljára beadott kommüniké­
ket és ezáltal önzetlenül segédke­
zet nyújtottak ahhoz, hogy mentői 
nagyobb összeget tudjon a Mansz 
az inségakció javára fordítani és 
igy ezer és ezer könnyel többet tu­
dott letörölni.

Néhány nappal ezelőtt [leszál­
lították a vármegyei közkórházba 
Tari Mária csongrádi. Hunyady 
utca 20 szám alatti leányt, aki 
hozátartozói állítása szerint lug- 
követ ivott.

A korház igazgatóságának érte­
sítésére kiszállott rendőri bizott­
ság megkísérel e Teri Mária ki­
hallgatását, aki azonban a fela­
dott kérdésekre minden választ 
megtagadott és semmi körülmé­

nyek között sem nyilatkozott ar­
ról. hogy mily okok adták kezé­
be a gyilkos mérget.

Amint az értesítést veftük, hi­
ába volt az orvosi tudomány 
minden kísérlete Tari Máriát nem 
lehetett az életnek megmenteni, 
mert az ma reggel a kórházi 
ágyon kiszenvedett és igy öngyil­
kosságának titkát magával vitte a 
sirba,

Szentesi ügyek a megyei 
kisgyülés előtt

A mai vármegyei ki&gyüléseu há- , zésnek helytadva utasította a pol- 
rom szentesi ügy szerepelt. gépmestert, hogy saját hatáskörében 

A város képviselőtestülete hatá- ^ utalványozza ki az özvegynek járó 
rozatot hozott a magánszülésznők \ temetési segélyt, 
díjazása tárgyában és ezt az érde-

SzónóK, színész, utazó s min 
dnnki, kiuek hivatása sok beszéd Fodor Lajosné városi dijnok leá­

nya után — aki kitűnő t redmény- 
nyel végzi a tanitőnőképzőt — csa- 

A decemberi közgyűlésen több ) ládi pótlékot kér. A közgyűlés el­
eihangzott felszólalás hatása alatt t zárkózott a méltányosság elől — 
megtagadták özv. Marsovszky Ke- j valószínűleg a nehéz gazdasági 
rencné részére férje után járó tv- $ helyzet miatt — s a kérelmet elu- 
metesi segély megállapítását.

Fellebbezés folytán tárgyalta ezt £ a kisgyülés azonban fellebbezését 
az ügyet a kisgyülés s a fellelte- \ elutasította.

keltek megfellebbezték, a kisgyülésde| jár, jól teszi ha állandóan 
bében hord egy doboz valódi Réthy $ jóváhagyta a határozatot, 
féle Pemetefű cukorkát. Páratlan

zse-

Ingatlanforgalomhálásáról hamarosan meg fog győ­
ződni. K. Nagy Sándor kistőkei 1 hold 

600 nszögöl földjét megvette Ka­
nász Nagy Antal 1.600 pengőért.

özv. Engelmann Lajosné külső 
ártéri 1 hold 1122 nszögöl foki­
ját megvette Csuka Kiss Ferencné 
550 pengőért.

özv. Engelmann Lajosné kül­
ső ártéri 1 hold 668 nszögöl föld­
jét megvette Fodor Jozsefné 500 
pengőért.

Berényi Bálint és neje mucsi- 
háti 20 hold 949 nszögöl földjét 
megvette Gyulaváry István 10.000 
pengőért.

Koivics V. Lajos külsőártéri ] 
hold 408 nszögöl földjét megvet­
te Fiilöp Lajos és neje 850 pen- 

dr. \ gőért.

Erzsébet királyné, mint a
múlt egyik, a magyar szívhez leg­
közelebb álló történelmi alakja, 
olyan élénken él most is a közlu- 
dutb.in, mintha elmúlása, tragikus 
halála csak álom leit volna. Most 
szombaton és vasárnap törékeny, 1 
romantikusan szép alakja megele í 
ven* dik a Tudományos Mozgószin- z 
ház előadásain, visszahozva a hé- ) 
kevilág gyorsan letűnt szépségeit, } 
boldogságát. Rudolf trónörökös 
ftlnie, a mayerlingi tragédia. Ve- 
CKt>ra Mária báróué, az udvari bá­
lok tündöklése, — melyeken a ma 
gyár ás tiroli táncokat a bécsi ope- 
r«ház bal lettkara adja elő 
annyi,an egy egy darab [múlt, telve 
fénnyel és árnyul. A kisérő müsor- 
bun egy magyar knnferálással be­
vezeti'!». ragyogó Sascha varieté és
II Magyar Híradó.

Állami iicpjiírmílvczeló-
hí‘pzíí, (soffőr) tanfolyam nyílik 
m‘i< a in. kir. Technológiai és A- 

átvizsgáló
^r<‘- 7. én este fél 7 órakor, az in- 
ézt t Budapest, Vili., József-könit fi 
lzfű;! ai' ttt helyiségében. Beírás na- 
i0n,íl d. e. 9—1 óra között az igaz- 
•'1 tO'gi irodában, ahol a tulvétel-
III :'züki'-gv9 űrlapok a hivatalos
1,11 fát; előzetesen beszerezhetők.
- ‘tozgiitóság.

tasitotta. Fodor Lajosné fellebbezett,

Anyakönyvi hirek Szabó Sándor 54 éves, özv. Vá­
rad i Lajosné született Török Ju­
liánná 67 éves, Janó Terézia 14 
éves, Vass József 21 napos.

Születés: Szél Lajos. Szabó 
Ilona, Gál Bálint, Szél! Katalin, 
Hajdú János, Uliczky Juliánná, 
Kanász Nagy József, Erdélyi Esz­
ter. Czele Szabó Mátyás, Kádár 
Sándor, Gcre Erzsébet, Kosa Jó­
zsef, Sebők Lajos,

Házasság: Nemes István Kiss 
Rácz Eszterrel, Kozák Antal Bor­
sos Juliánnával, Molnár József 
Fazekas Eszterrel, Szabó Mihálv 
Molnár Gizellával, Pardi Eerenc 
Berényi Juliánnával. Valkai László 
Panyik Tóth Annával.

Halálozás:

Nyilvános nyugtázás
A Mansz által 19302 évi feb­

ruár hó 9-én megtartott táncmu­
latságon felülfizetni szívesek vol­
tak : Baitz Ferenc 2 P, Bekő Ee­
renc 2 P, vitéz dr Bonczos Mik­
lós 2 P, Bottyánszky János 1 P, 
Bariba Sándor keresk. 1 P,
Csák Béla 2 P, ifj. Cserna János 
2 P,

sze-

- mind-

Kanász Nagy István és társa 
Csúcs Károly 7 P, Dalman V Felsőiét 7 hold 1391 n. öl föld-

Győző 2 P, dr Dózsa Károly 2 jét megvették Korsós T. Sáneor-
Eodor Lídia 67 P, dr Dózsa Károly 1 P, Euler né és t. 3500 pengőért,

éves, Molnár János 77 vés, Tibor 20 P, Ferenczi Andor 2 P, Kk. Varga N. Bálint kistőkei 3
Sziics Antal 1 éves, özv. Gyár- özv. Győri Antalné 1 P, 50, Graff V hold 267 n. öl földjét megvette
mati Sámuelné született Polgár Emil 2 P, Halász Szabó Sándor s Laki Etel 1650 pengőért. *
Juliánná 80 éves, Insperger Já- j 2 P, Ibolya János III. 1 P, Ipa- ) Özvegy Paksi Lajosné Honvéd-
nosné született Tropa Ilona 24 é ros Nőegylet 5 P, Jánoska Tibor c utcaől számú házát megvette
éves, Benedik István 63 éves, ) 9 P, Juszt Atadárné 2 P, Kérész \ Kiss József és naje 1400 pen-
Kiss Bálintné született Szabó Ju- > tes Nagy Sándor 1 P. Kiss Imré- ) gőért '
liánná 85 éves, özv. Tóth Imréné ) né 2 P. Kolodinszky Józsefné 1 ) Fekete Ignác és társai Szemere
született István Borbála 87 éves, ? P, Kovács Mihály 3 P, Kristó f Bertalan utca 10 sz. házának két-
László Géza 43 evez. Kádár Fe- ) Na y Ist ánné 2 \ Marschall harmincketted részét megvette
rencné született Őze Faanciska 72 > Ká nán ^ pengő. Iáhr Pál 2 Szkalonyai Mihály és neje* 506
éves, Berczeli János 63 éves, \ pengő, Mátéffy Terenc 2 pengő, pengő 25 fillérért.
Csendes Imréné született Buzi j dr Molnár Sándor 2 pengő, Mól- Havas József cs neje 140 női 
Eszter 61 éves. Csákó László 62 ) nár Sándor 1 pengő, Német Ist- beit. kertjét megvette Antal End-
éves, Biirkus János 84 éves. özv. > ván 3 pengő, Nitíinger Géza 1 ! re 3080 pengőért.
Marcsó Istvánné született Sebők I pengő, vitéz Nagy Lajos 1 pen-; K. k. Kovács Péter és tsai Ár- 
Juliánna 79 éves, Vida S/ücs z gő, Nyíri Sándorné 1 gengő, dr pád utca 5 számú házának tizen- 
llona 5 hónapos, Berényi Mihály ) Lakos István 2 pengő. Paksi Já- negyed részét megvette Kovács 
86 éves. Komlósi Ilona 3 éves. > nos 1 pengő, dr Péter Pál 3 pen- Annna 236 pengőért.
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larió 4 szobás lakó ház évi tör- 
leszfésr- . Bővebbet Piti Pál in- 

gallan iroda ad

Zenekar hangversenye a Zenemű­
vészeti Főiskola nagyterméből. Kar 

Weisbach Hans. Közremükö-

Eés vízállásjelentés, hírek.
5.00. „Az akaraterő szerepe a 

vegyes-sportban“. Boros György dr 
előadása.

5.25. llniczky László szalón- és 
jazz-zenekarának hangversenye, — 
Weygand Tibor énekszámaival.,

6.25. Német nyelvoktatás. (Szent- 
györgyi Ede dr).

6.50. His Master’s Voice gramo­
fon hangverseny.

7.15. „Spanyol furcsaságok“. Me­
gy ery Ella előadása.

7.45. A Buuapesti Hangverseny

Qádio-ntZsor
nagy
dik Vera de Vdliers (ének) es 
Cserepnin Alexander (zongora).

Ijv/i szappant és mákot mag <s- 
il árboi veszek. Szőpe füszer-s

2434.Vasárnap, február 14. Kossuth iich
9.00. Hírek, kozmetika.

, 10 00 Református istentisztelet a
Prédikál

Ulana, kit. rútadon, a Dobrai-féle házamat 
C egészben vagy parceli /va. 
Halász Szabó |,<jos. 
r8x. r/s K ■ íman-ulca 1. szám alatt 
■ tőbe ndbeü padolt lakás ki- 

Zt-inyi utca 24. 2222.

9.45. Pontos időjelzés, hírek.
10.00. Hangversenyatvét -I Newv- 

orkból. A Coiumbi 
ság műsorának kó/v litése.

11.0 i. Időjárasjelenté>

Kálvin-téri templomból.
Ravasz László dr püspök.

11.00. Egyházi zene és szentbe 
széd a királyi udvari- és várplébá-

S/entbeszédel

2395
ra.uóadótarsa

adó. Érlek <1 / »11
nia templomból, 
mond Ja' dik József hittanár. A 
szentbe sz ál mise közben, evangé-

Majd. Sovanka Nándor és cigány -
a B-i

jeladó L ia-'ón a köves ut m<*
* ' ! mnyás föld o

feltételekkel. Bőve- 
‘hhet Piti V ngatlaii iroda :d.

ej ladó 2. o föld. kettős ek>\ ve- 
( C» tögen fó‘d n i-zonbérbe is kiadó

kövesut mellett 
Értekezni Hé.ll Lajos vendég!ő<se| 

ISO. IldÜ. idCsÓ j Nagvliegx 40' 
p í'-’c

Varad> patika1

tt
ésHMzenekar inak Hangverseny«1 

ross-k i veim • hói l k-d ző f i /

litim után van.
Utána.
Pontos időjelzés időjárás és víz­

állásjelentés
Majd.

x m. kir. Operaház tagjaiból 
alakult zenekar hangversenye — 
Karnagy Berg Ottó. Közreműködik 
Závods/kv Zoltán.

E hangv« rseny szünetében.
„Rádiókrónika“. Elmondja Papp 

Jenő.
2.00. — Odeon gramofonhangver

Apróhirdeiesek városhoz k '■

»•ndus tvj«*lt
kiváló, p« o!>ativ«;g

2315ikiégyszohás üveges verandával, s 
ÍV egyszobás előszobával, bővebb r “• 
értesítés Tóth László dohánytőzsdé- ) Kapható d 
jéhen.

x ii
Vh-ártér

így in gyen 1279 u. ö: föld shr 
gősen eludo értekezni lehel A! 

kotmany utca 10 sz. a. és dr Fény 
v«-sí ügyvédek irodájában.

arföm, púder, pipere cikkek ó 
riási választékban kaphatók 

dr. vitéz Várady László gyógysz r 
tárában.

iauzal utca 2 számú ház eladó.
Ugyanott bognármühely kiadó. 

orváth Gyula utca, 35 szám alatt 
levő utcai helyiség 1932 ápr 

24 tői haszonbérlte kiadó. Értek zni 
ugyanazon szám alatt Horváth Je 
nő tulajdonossal. _________

eladó < M 
F. u 60

XNicatricis utca 53 sz. ház 
Értekezni lehet Deák F

zsám. 2411.
■rendus babahintopor, ug\ gyér- ( —- 
Am mekeknek, mint felnőtteknek ( p 
kiváló száritó, bőrpuhító. Kapható 
minden szentesi patikában.senv.

2.45. A m. kir. földmiveléstigyi 
minisztérium rádióelőadás-sorozata.

2468.
ii eged ükét és más hangsz«Teket s — 
n legmagHsabb áron veszek vagy j 
becserélek. Összes hangszerek fel- < — 
szerelése és javítása legolcsóbban / U 
Szerglusz M-né hangszerüzlethen. * 1 1 
ITdvarra nyíló nagy szoba elsejére 
VI kiadó Kristó N. István ucca 4.

Urhánvi J-nő dr közgazdasági egye­
temi tanársegéd, növénypatológus: 
„A legelterjedtebb gvümölcsfabeteg- 
séuek“.

3 15. Az iskolánkivüli népművelés 
rádióelőadasa. (Rádió Szabad Égve 
te m.)

4.15. Zenedéi után Hubay Jenő dr 
budai palotájából

Utána.

nyersolaj motor 
, egy centrifugálEg>

szivattyúval együtt felelősség mel 
lett. sürgősen eladó. Cim a kiadó­
ban.

SSázi szappant magas árban vesz 
AM Szépe fűszeres Kossuth utca. 
l/itünő tejet, bármily mennyiségben 
IV házhoz szállítunk. Munkácsi u. 
1. szám.

biztos

2439. 2142
ladó egy jó állapotban lévő hasz- . 
nált varrógép. Lrt: 111 k. Bálint u. 6- V
a. .1

Beodern 4 szobás urilakás, fürdő, 
Iwl cselédszoba s mellékhelyisé 
gekkel május 1-től kiadó. Értekezni 
Tóth József-utca 2 szám alatt. 2504.

Pontos időjelzés, időjárásié-
lentés.

5.30. „Meg kell érteni a gyere­
ket“. Irta és felolvassa Zágon Ist­
ván.

Megrendelésbe
ixülönbejáratu, csinosan bútorozott 
Ix szoba fürdőszoba használattal 
jutányosán, kiadó. Horváth Gyula 
utca 29szám.
IT/lethelyseg az.onnalra kiadó Ve­
id cseri utca 32 szám alatt.

Qaromfinál-sertésnél használjon 
D „Futor“ szénsavas takarmány- 
meszet 2, 3, 5, 10 kg. csomagban. 
Bő tojáshozam a baromfinál, erős 
csontfejlődés sertésnél biztos. Kap­
ható dr vitéz Várady-patika Vásártér.

1 elegáns
2473.6.00 Közvetítés az Ardrássy-uti 

Színházból- „Ex-hercegnő". Énekes 
vígjáték négy képben. Irta Georg 
ß.*rr és Louis Verneil. Fordította 
Heltai Jenő. Verseit irta ifj. Békeffy 
István Zenéjét szerezte Ralph Be­
natzky.

7.30. Egy óra könnyű zene. Ze­
nekari hangverseny. Karnagy Pol­
gár Tibor.

8.30. Pontos időjelzés, sport- és 
iigetőversenveredmények.

S.45. Kuruc-est. Összeálltiotta és 
konferálja Bánóczy Dezső dr. JKöz- 
remiiködik Budanovics Mária (ének), 
Farkas Sándr (ének) és Lugossy 
István (tárogató). Zongorán kisér 
Polgár Tibor.

10.00. Az Ostende kávéház sza­
tén,- jazz- és cigányzenekarának 
hangversenye Szánthó Gyula ének­
számaival.

kivitelű

cipőtifN hold föld eladó fábiáni állomás
\\J közelében. Fábián 52 sz._____
ixistőkén Nagy Imre századosnál 
Ix 21 drb. 8 hónapos süldő eladó.
piadó 
*-> rom
Értekezni lehet Soós-u. 14. 2336, 
Cladó egy szép nagy fahintaló ju 
E lányos áron. Értekezni lehet la­
punk szerkesztőségében.__________
■panyást keresek. Értekezni lehet 
I Nagy Lajossal, Rákóczi F. u,

56 sz. alatt.______________ 2386
fábiáni földein eladó, r.rtekezni 
I lehet vitéz Négyes! Imre mér­
nökkel.
xxazdaságomban 30 drb. mangalica 

york keresztezései 10 hónapos 
süldő eladó. Értekezni Tótu József 
ucca 22 szám. 
rjgy közös konyhás lakás kiadó. He­
ti resztes utcca 4 szám értekezni 
ehet hétfőn.
Tanyás kerestetik a Nagytőkéi állo- 

I más melletti tanyára. Ért. 111., Bá­
lint utca b szám.

/ z-xrlás Attila mandula szappan 
kJ 60 fillér.Kapható dr vitéz Vá­
rady László gyógyszertárában Vá­
sártér. Telefon 17.

prima minőségű anyagból

Tarnóczi Antalnál875.
a Kisháti-utcu végénél há- 

hold kertnek alkalmas föld.
zx lesón eladó a központ közelében 
kJ levő Kis u. 1 sz. ház kényelmes 
lakás, 2 szoba, veranda, nagy udvar.
Villany, ártézikut bent,____________
iiarmadik kerület Kátai utca 4 
rí számú háznak harmadrésze 
eladó, értekezni lehet Szent Anna- 
utca 4 szám alatt.

Fiatal, 18 éves füszerkereskedő 
segéd alkalmazást keres, azonnali 
belépésre, szerény fizetéssel. Cim a
kiadóban._________
íz ét padolt szoba, konyha kamarából 
l\ álló udvari lakás kiadó értekezni 
lehet Harucker u. 31. szám.

iros arcbőrre használjon Zen- 
dus citromosborax szappant-, 

tisztítja, üdévé teszi az arcbőrt, 
bármely crém hatását fokozza. Kap­
ható
Vásártér._______ _______
i-xerekegybázioldaíi Szélmaíom ela- 
LJ dó, értekezni lehet a helyszi-

2457
í>éz-láb izzadás ellen használjon 
Ix „Formokol“-t, ára V20!! Biz­
tos hatás!! Kapható dr vitéz Várady
vásártéri patikájában._________
Kiémeth Bálintnak Fábiánon tanya 
IV 83. oszlopoknak és kutgémnek 
való akácfái vannak eladók, kisebb, 
nagyobb mennyiségben, és kukorica 
szár is van eladó. ____

készíttessen, Kossuth-utca, 
Dobrai-ház,

özv. Mátéfry Antalné utóda üzlet

2502- Eladó ingatlanok:
Fábiánban: 73-62—50-30—15- 

10. Királyságon : 60—42—40—32— 
10—7. Mucsiháton : 100—63—60—50 
30—30—20—10. Kistőkén: 120—100 
32—6—5—4—3. Dónáton : 18—30—5. 
Lapistón: 68—47—20. Alsóréten: 
14—5—6—3. Zalotén: 120- 65-32 
holdas tanyás földek és házi földek 
Nagy nyomáson, Berekháton, Nagy­
hegyen szülőföldek, házak a város 
minden utcájában úgy üzle , 
magán házak 600 pengőtől 1500- 
ig. Bővebbet

2401.
2455.Zs

Hétfő, február 14.
9.15. Hangverseny. Közreműködik 

Meszlényi Lili (ének), Nagy Mária 
(hegedű) és Sárváry János (táro­
gató). Zongorán kisér Polgar Tibor.

Közben.
9.30. Hírek.
11.10. Nemzetközi vizjelzöszolgá- 

lat. Vízállásjelentés magyarul és 
németül.

12.00. Déli harangszó az Egye­
temi templomból, időjárásjelentés.

12.05. A rádió házikvartettjének
hangversenye. Qzépen bútorozott külön bejárat.

Közben. O uccai szoba kiadó és ugyan.
12.25. Hírek. ott ebéd koszt 1 pengőért kapható
1.00. Pontos időjelzés, időjárás Sárfány Mihály u. 32 sz.

és vízállásjelentés. i/établakos uccai bútorozott szoba,
9 45 Hírek élelmiszerárak niac esetleg teljes ellátását is kl-2.45. Hírek, élelmiszerárak, piac adó Sátrán Mihály u 32 sz 2469.

árak, árfolyanihirek. Qalög Mihálynak 40 hold föleje a
4.00. Asszonyok ‘tanácsadója. D fáhiáni állomás közelében sza-

(Arányi Mária előadása).* 1 bad kézből eladó. Bővebb felvilágo- rx
4.45. Pontos időjelzés, időjárás- tatái Orosháza, Kelet u. 29. 2478. Ix

2380dr vitéz Várady-patikában mint

2389 Piti Pál
rxolgar kertészetnek öt hold föld ki- 
C3 adó Bereklaposon. Artéz.i-viz van. 
Értekezni lehet a kristó-malomnál.

nen. ingatlaniroda Szentes Kossuth u. 
16 szám érdeklődni bármikor.

2373 Őrizkedjünk a zugügy­
nököktőlTöbb nagy élő nyárfa eladó a I Kistisza szigetben cirka 10 

köbm. Ért. Bercsényi utca 23 Vi­
rágos Bálinttal.

entlászló 30 szám alatt törek, 
pejva, szalma van eladó. Érte­

kezni lehet ugyanott.
piadó vagy bérbeadó Fábián 17 sz 

ház félhold gyümölcsös kerttel. 
A házban üzlethelység. Értekezni 
lehet a helyszínen és a kiadóban.

,.. 1 mtmtr-m4
|PEMBTEPUcuhoík*í

:>KÖH0CÉ
d ellen

2355.

Sz2466.
2378.

AMI
__

iá
"12435.

% *
fűszer ;vt forgalmas 

kevés áruvalhelyen
átvennék Klauzál utca 16 szám. Felelős szerkesztő és kiadótulaiilonos

SZEDEK FERENC.iadó istálló van 2 lóra Pintér-u
10 szám alatt. Nxematottaz Alföldi Friss L'jság nyomdájába»
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Eg\ adag 1 
fii 44) 5u ki o iisn,)/. 2 pt-ngó Szen­
tesen a k Ivetkező Melyeken k p iát : 

Engelmau Lajosné, Gyarmati 
István, K---ni'T Imre, Kovács 
János, Szépe Antal, Takács 

Imrtt, Tofiler Lajos
Toválthá m nde gyógyszertárban, dro­
gériában és üszerkereskedésben Ha 
valahol n-m kapna, úgy a pénz elő­
zetes be n d-se mellett rendelje meg 
a főraktarna :

„Baross IllatNzertár“
Győr, Baros-utSTel
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